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Perfezione elettrica

Presentiamo la gamma Solus di Trimline Fires; l’ultima 
frontiera in materia di caminetti elettrici. Tecnologia e 
innovazione danno vita a fiamme realistiche e a un calore 
immediato che illumineranno il tuo spazio abitativo. 

La gamma Solus nasce da un profondo lavoro 
di ricerca e sviluppo, nonché da un’attenzione 
meticolosa verso i dettagli. Lo standard qualitativo 
ottenuto rende questa gamma incomparabile.

Questa collezione offre una gamma così completa che 
per te sarà molto facile trovare il caminetto ideale per 
la tua abitazione. Aggiungi un tocco di design e la tua 
casa non potrà che riflettere il tuo stile, unico.

Perfección eléctrica

Presentamos la gama Solus de Trimline Fires; lo 
último en fuegos eléctricos. Usamos tecnología 
punta y lo último en innovación para proporcionar 
calor al instante, llamas realistas y una iluminación 
ambiental que se adapta a tu hogar.

La gama Solus es el resultado de una intensa 
investigación y desarrollo, una atención meticulosa 
al detalle y los más altos estándares de calidad. Con 
toda una serie de características únicas e innovadoras, 
estos aparatos no tienen rival en su categoría.

La colección Solus proporciona una completa 
gama de opciones para crear la chimenea que 
transformará tu hogar, añadiendo un toque de lujo 
perfectamente adaptado a tu propio estilo.

Elektrische perfectie

Trimline Fires introduceert Solus; de ultieme 
elektrische haard. Dankzij geavanceerde technologie 
en innovatie biedt deze haard je onmiddellijk 
warmte, een realistisch vlammenspel en een 
sfeervolle verlichting van de woonruimte.

Solus haarden zijn het schitterende resultaat van 
intensief onderzoek en doorontwikkeling, uiterste 
precisie en de hoogste kwaliteitsnormen. Met een 
veelvoud aan unieke en innovatieve functies zijn deze 
inbouwtoestellen ongeëvenaard in hun klasse.

De Solus collectie biedt een scala aan mogelijkheden 
om de ultieme open haard te creëren die jouw huis zal 
transformeren en een vleugje luxe zal toevoegen dat 
perfect is afgestemd op jouw unieke eigen stijl.

Electric perfection

Introducing the Solus range from Trimline Fires; the 
ultimate in electric fires. Using cutting edge technology 
and innovation to provide instant heat, realistic flames, 
and adaptive ambient lighting to your living space.

The Solus range is the outstanding result of extensive 
research and development, meticulous attention 
to detail, and the highest standard of quality. With 
a host of unique and innovative features, these 
appliances are unrivalled in their class.

The Solus collection provides a complete range of 
options to create the ultimate fireplace which will 
transform your home, adding a touch of luxury that is 
perfectly tailored to reflect your own unique style.

Elektrische Perfektion

Die Elektrokamine der Solus-Reihe von Trimline 
Fires überzeugen mit modernster Technologie und 
Innovation. Sie sorgen für sofortige Wärme, bieten 
ein realistisches Flammenbild und eine adaptive 
Ambientebeleuchtung in Ihrem Wohnbereich. 

Die Solus-Reihe ist das brillante Ergebnis umfangreicher 
Forschungs- und Entwicklungsarbeit unter Einhaltung höchster 
Qualitätsstandards und mit akribischer Aufmerksamkeit Details 
gegenüber. Mit ihrer Vielfalt an einzigartigen und innovativen 
Funktionen sind diese Geräte in ihrer Klasse unübertroffen.

Die Solus-Kollektion bietet Ihnen eine Vielzahl an 
Auswahlmöglichkeiten, um den optimalen Kamin 
zusammenzustellen, welcher Ihrem Zuhause 
einen Hauch von Luxus verleiht – perfekt auf Ihren 
eigenen, einzigartigen Stil zugeschnitten.

La perfection électrique 

Trimline Fires vous présente la nouvelle gamme Solus, 
la nouveauté en matière de cheminées électriques. 
Nous avons utilisé de nouvelles technologies et 
innové afin de vous fournir une chaleur instantanée, 
des flammes réalistes et un éclairage ambiant que 
vous pouvez adapter à votre espace de vie. 

La gamme Solus est le résultat d’un travail de nos 
services recherche & développement qui a porté une 
attention particulière aux détails et à la qualité. 

Avec beaucoup de fonctionnalités uniques et 
innovantes, les appareils SOLUS offrent une 
gamme complète qui vous permettra de moduler 
les appareils et de les adapter à votre intérieur. 
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Dotata di tecnologia Truburn, la serie iX Solus porta il mondo del 
riscaldamento elettrico a un livello mai raggiunto finora! 
Grazie a una tecnica brevettata che consente di ricreare le fiamme 
in movimento combinata con la presenza di tronchetti incandescenti 
ed effetti sonori autentici, la serie iX offre un grado di realismo 
impareggiabile ricreando l’illusione di un vero fuoco a legna!
Vedere per credere. Scannerizzate questo QR code 
per vivere un’esperienza video in grado di cambiare 
radicalmente la vostra visione dei caminetti elettrici.

Linea Trimline iX Solus
Llevando los fuegos eléctricos a un nivel completamente nuevo, 
la serie iX incorpora la tecnología de llama Truburn, que da vida 
a los fuegos eléctricos como nunca antes.Utilizando un método 
patentado para crear llamas en movimiento, combinado con 
troncos incandescentes ultra realistas y efectos de sonido 
auténticos, el nivel de realismo es incomparable, dando 
como resultado la convincente ilusión de un fuego real.

Ver para creer. Escanee este código QR para disfrutar de una 
experiencia de vídeo que cambiará su concepto de los fuegos eléctricos.

Serie Trimline iX Solus
Met de Truburn vlamtechnologie brengt de iX serie 
elektrische haarden tot leven als nooit tevoren. 

Door gebruik te maken van een gepatenteerde methode om bewegende 
vlammen te creëren, gecombineerd met ultra realistische gloeiende 
houtblokken en authentieke geluidseffecten, is het niveau van realisme 
ongeëvenaard, wat resulteert in de overtuigende illusie van een echt vuur. 

Zien is geloven. Scan deze QR-code voor een videobeleving die de 
manier waarop je over elektrische haarden denkt zal veranderen.

Trimline iX Solus serie
Taking electric fires to a whole new level, the iX series features Truburn 
flame technology, bringing electric fires to life like never before.

Using a patented method to create moving flames, combined with ultra 
realistic glowing logs and authentic sound effects, the level of realism 
is unparalleled, resulting in the convincing illusion of a real fire.

Seeing is believing. Scan this QR code for a video experience 
that will change the way you think about electric fires.

Trimline iX Solus series
Elektrische Kamine auf einem neuen Niveau, Die iX-Serie 
verfügt über die TruBurn-Flammtechnologie, die elektrische 
Kamine auf eine ganz neue Weise zum Leben erweckt. 
Mithilfe einer patentierten Methode zur Erzeugung beweglicher Flammen, 
kombiniert mit ultra-realistischen, glühenden Holzscheiten und 
authentischen Soundeffekten, ist der Grad an Realismus unübertroffen. 

Das Ergebnis ist die überzeugende Illusion eines echten Feuers. Sehen 
heißt glauben! Scannen Sie diesen QR-Code für ein Videoerlebnis, 
das Ihre Vorstellung von Elektrokaminen verändern wird.

Trimline iX Solus Serien
En utilisant une méthode brevetée pour créer des flammes en 
mouvement, combinée à des bûches incandescentes ultra réalistes 
et à des effets sonores authentiques, le niveau de réalisme est 
inégalé, ce qui donne l’illusion convaincante d’un vrai feu.

Voir, c’est croire. Scannez ce QR code pour vivre une expérience 
vidéo qui changera votre vision des cheminées électriques.

Série Trimline iX Solus

https://www.youtube.com/watch?v=sj50Ly6V-Lk
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• Lo stesso modello può essere installato, a 
scelta, nella configurazione frontale, angolare o 
trifacciale.

• Nuova tecnologia di fiamma ultra-realistica 
TruBurn: possibilità di scegliere il colore, la 
forma e l’altezza delle fiamme, con o senza 
effetto fumo/scintille.

• Scegliete tra un tranquillo fuoco a gas o un più 
autentico fuoco a legna

• Tronchetti molto realistici dotati di illuminazione 
dinamica interna che simula l’effetto brace.

• Piano fuoco con effetto braci.
• Miglioramento dei suoni di scoppiettio.
• Controllo indipendente dell’illuminazione del 

piano fuoco, dei tronchetti e lucette interne, con 
cambio colore e regolazione della luminosità.

Linea Trimline 
iX Solus

Impostazione del fuoco a legna

Impostazione del fuoco a gas

• Todos los modelos disponibles con opciones de 
aspecto frontal, esquinero o panorámico. 

• Nuevo efecto de llama TruBurn ultrarrealista 
con opciones de color de llama, estilo de llama, 
altura de llama, con o sin humo/chispas. 

• Elija entre un silencioso sistema de fuego de gas 
o un fuego de leña más auténtico. 

• Nuestros leños más realistas hasta la fecha, 
con iluminación dinámica interna para imitar la 
decoloración/brillo. 

• Lecho de combustible en relieve. 
• Sonidos crepitantes mejorados. 
• Control de iluminación independiente para el 

lecho de combustible, los troncos y la luz inferior 
con cambio de color y ajustes de brillo.

Serie Trimline 
iX Solus

Configuración del fuego de leña

Configuración del fuego de gas

• Allee modellen zijn verkrijgbaar met een front-, 
hoek- of panoramisch zicht. 

• Nieuw ultrarealistisch TruBurn vlameffect met 
opties voor vlamkleur, vlamstijl, vlamhoogte, 
met of zonder rook/vonken. 

• Kies voor een rustig gashaardvuur of voor een 
meer authentiek houtvuur. 

• Onze meest realistische houtblokken tot nu 
toe, met interne dynamische verlichting om het 
gloeien na te bootsen. 

• Gloeiend brandstofbed. 
• Verbeterde knettergeluiden. 
• Onafhankelijke regeling van de verlichting 

voor het branderbed, de houtblokken en 
de verlichting met kleurverandering en 
helderheidsinstellingen.

Trimline iX 
Solus serie

Instelling houtvuur

Instelling gasvuur

Wood fire setting

• All models come with options for front, corner or 
panoramic aspect.

• New ultra-realistic TruBurn flame effect with 
options for flame colour, flame style, flame 
height, with or without smoke/sparks.

• Choose between a calm gas fires syle or more 
authentic wood fire.

• Our most realistic logs yet, with internal dynamic 
illumination to mimic charring/glow.

• Embering fuel bed. 
• Improved crackling sounds.
• Independent control of illumination for fuel 

bed, logs and downlight with colour change and 
brightness settings.

Trimline iX 
Solus series

Gas fire setting

Holzfeuer-Optik

• Alle Modelle bieten die Möglichkeit für eine 
frontale, Eck- oder Panoramasicht.

• Neue ultra-realistische TruBurn-
Flammenwirkung mit Optionen für 
Flammenfarbe, Flammenstil, Flammenhöhe, 
mit oder ohne Rauch/Funken.

• Wählen Sie zwischen einem 
ruhigen Gaskaminstil oder einer 
authentischeren Holzfeuer-Optik.

• Unsere bisher realistischsten Holzscheite 
mit dynamischer Innenbeleuchtung, um 
Verkohlung und Glühen zu simulieren.

• Glühendes Brennstoffbett.
• Verbesserte Knistern-Sounds.
• Unabhängige Steuerung der Beleuchtung für 

Brennstoffbett, Holzscheite und Downlight 
mit Farb- und Helligkeitseinstellungen.

Trimline iX 
Solus Serien

Gasfeuer-Optik

• Tous les modèles sont configurables avec 
des options d’aspect frontal, d’angle ou 
panoramique. 

• Nouvel effet de flamme TruBurn ultra-réaliste 
avec des options pour la couleur, le style et 
la hauteur de la flamme, avec ou sans fumée/
étincelles. 

• Choisissez entre les flammes d’une cheminée 
fonctionnant au gaz ou celles d’une cheminée 
traditionnelle au feu de bois. 

• Nos bûches les plus réalistes à ce jour, avec 
un éclairage dynamique interne pour imiter la 
décoloration/l’éclat. 

• lit de braises authentiques.
• Sonorités de crépitement améliorées. 
• Commande d’éclairage indépendante pour le 

lit de combustible, les bûches et le plafonnier, 
avec changement de couleur et réglage de la 
luminosité.

Série Trimline 
iX Solus

Réglage du feu au bois

Réglage du feu au gaz



 Trimline iX15 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX15 Solus Frontale 

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-ix-15-solus/


10
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Trimline iX18 Solus

Un capolavoro del design moderno dei camini. Trasforma la 
tua casa con il Trimline iX18 Solus, un impressionante camino 
elettrico da 180 cm progettato per chi apprezza sia l’innovazione 
che l’eleganza. Questo straordinario elemento d’arredo offre un 
affascinante gioco di fiamme, un’atmosfera personalizzabile e 
un funzionamento senza sforzo.

Perfetto per case moderne, appartamenti di lusso e uffici 
eleganti, il Trimline iX18 Solus porta calore, comfort e 
raffinatezza in qualsiasi ambiente.

Trimline iX18 Solus

Una obra maestra en el diseño moderno de chimeneas. 
Transforma tu hogar con la Trimline iX18 Solus, una 
impresionante chimenea eléctrica de 180 cm diseñada para 
quienes aprecian tanto la innovación como la elegancia. Esta 
pieza destacada ofrece un fascinante efecto de llamas, una 
ambientación personalizable y un manejo sin esfuerzo.

Perfecta para hogares modernos, apartamentos de lujo y 
oficinas elegantes, la Trimline iX18 Solus aporta calidez, confort 
y sofisticación a cualquier entorno.

Trimline iX18 Solus

Een meesterwerk in modern haarddesign.
Transformeer uw huis met de Trimline iX18 Solus, een 
indrukwekkende elektrische haard van 180 cm, ontworpen voor 
liefhebbers van zowel innovatie als elegantie. Dit prachtige 
pronkstuk biedt een betoverend vlammenspel, een aanpasbare 
sfeer en moeiteloze bediening.

Perfect voor moderne woningen, luxe appartementen en 
stijlvolle kantoorruimtes, brengt de Trimline iX18 Solus warmte, 
comfort en verfijning in elke omgeving.

Trimline iX18 Solus

A masterpiece in modern fireplace design. Transform your 
home with the Trimline iX18 Solus, an impressive 180cm electric 
fireplace designed for those who appreciate both innovation 
and elegance. This stunning feature piece delivers a captivating 
flame display, customizable ambiance, and effortless operation. 

Perfect for modern homes, luxury apartments, and stylish office 
settings, the Trimline iX18 Solus brings warmth, comfort, and 
sophistication to any environment.

Trimline iX18 Solus

Ein Meisterwerk modernen Kamin-Designs. Verwandeln Sie Ihr 
Zuhause mit dem Trimline iX18 Solus – einem beeindruckenden 
180 cm breiten Elektrokamin für alle, die sowohl Innovation 
als auch Eleganz schätzen. Dieses atemberaubende Highlight 
bietet eine fesselnde Flammendarstellung, anpassbare 
Atmosphäre und eine einfache Bedienung. 

Perfekt für moderne Wohnungen, luxuriöse Apartments und 
stilvolle Büros, bringt der Trimline iX18 Solus Wärme, Komfort 
und Raffinesse in jede Umgebung.

Trimline iX18 Solus

Un chef-d’œuvre du design moderne de cheminée.
Transformez votre maison avec le Trimline iX18 Solus, une 
impressionnante cheminée électrique de 180 cm conçue pour ceux 
qui apprécient à la fois l’innovation et l’élégance. Cette pièce maîtresse 
époustouflante offre un affichage de flammes captivant, une ambiance 
personnalisable et une utilisation sans effort.

Parfait pour les maisons modernes, les appartements de luxe et les 
bureaux élégants, le Trimline iX18 Solus apporte chaleur, confort et 
sophistication à tout environnement.

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-ix-15-solus/


 Trimline iX15 Solus Frontale Trimline iX15 Solus Frontale Trimline iX15 Solus Front Trimline iX15 Solus Front Trimline iX15 Solus Frontal Trimline iX15 Solus Frontale 

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-ix-15-solus/
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Trimline iX15 Solus

Straordinario Trimline iX15! la nostra ultima innovazione in 
materia di caminetti elettrici che sublimerà il vostro spazio 
abitativo. 
Questo modello rivoluzionario è dotato di una tecnologia 
olografica all’avanguardia, che ricrea un effetto fiamma 
realistico e ipnotico mai visto prima. 
Elegante e in grado di integrarsi armoniosamente in molteplici 
soluzioni d’arredo, iX15 Solus offre al contempo stile e 
funzionalità. Le impostazioni del calore sono personalizzabili, il 
funzionamento è ad alta efficienza energetica, mentre potrete 
scegliere il colore delle fiamme che preferite, in base al vostro 
stato d’animo. Trasformate la vostra casa con Trimline iX15 
Solus, dove il design incontra l’innovazione.

 Trimline iX15 Solus Frontale

 Trimline iX15 Solus Frontale

Trimline iX15 Solus

Eleve su espacio vital con la impresionante Trimline iX15 
Solus, nuestra última innovación en chimeneas eléctricas. 
Este modelo de vanguardia incorpora la tecnología holográfica 
más avanzada, que crea el efecto de llama más realista e 
hipnotizador jamás visto. Con su elegante diseño y su perfecta 
integración en cualquier decoración, la iX15 Solus ofrece estilo 
y funcionalidad. Disfrute de ajustes de calor personalizables, 
un funcionamiento energéticamente eficiente y una variedad 
de colores de llama para adaptarse a su estado de ánimo. 
Transforme su hogar con Trimline iX15 Solus, donde la elegancia 
se une a la innovación.

 Trimline iX15 Solus Frontale

 Trimline iX15 Solus Frontale

Trimline iX15 Solus

Til je leefruimte naar een hoger niveau met de verbluffende 
Trimline iX15 Solus, onze nieuwste innovatie op het gebied van 
elektrische haarden. 
Dit hypermoderne model is uitgerust met de allernieuwste 
holografische technologie, die het meest realistische en 
betoverende vlameffect ooit creëert. 

Met zijn strakke design en naadloze integratie in elk interieur 
biedt de iX15 Solus zowel stijl als functionaliteit. Geniet van 
instelbare warmte-instellingen, energiezuinige werking 
en een scala aan vlamkleuren die passen bij uw stemming. 
Transformeer uw huis met de Trimline iX15 Solus - waar 
elegantie en innovatie elkaar ontmoeten.

 Trimline iX15 Solus Front

 Trimline iX15 Solus Front Elevate your living space with the stunning Trimline iX15 Solus, 
our latest innovation in electric fireplaces. 
This cutting-edge model features state-of-the-art holographic 
technology, creating the most realistic and mesmerizing flame 
effect ever seen. 

With its sleek design and seamless integration into any 
décor, the iX15 Solus offers both style and functionality. Enjoy 
customizable heat settings, energy-efficient operation, and a 
variety of flame colors to suit your mood. Transform your home 
with the Trimline iX15 Solus – where elegance meets innovation.

Trimline iX15 Solus

 Trimline iX15 Solus Front

 Trimline iX15 Solus Front Steigern Sie Ihr Wohnambiente mit dem Trimline iX15 Solus. 
Unser neuestes Modell mit modernster holografischer 
Technologie erschafft den realistischsten und faszinierendsten 
Flammeneffekt, den es je gab. 

Mit seinem schlanken Design und der nahtlosen Integration 
in jede Einrichtung vereint der iX15 Solus Stil und 
Funktionalität. Genießen Sie individuell einstellbare Heizstufen, 
energieeffizienten Betrieb und eine Auswahl an Flammenfarben 
für jede Stimmung. Verwandeln Sie Ihr Zuhause mit dem 
Trimline iX15 Solus – wo Eleganz auf Innovation trifft.

Trimline iX15 Solus

 Trimline iX15 Solus Frontal

 Trimline iX15 Solus Frontal

Trimline iX15 Solus

Magnifiez votre espace de vie avec le superbe Trimline iX15 
Solus, notre dernière innovation en matière de cheminées 
électriques. Ce modèle d’avant-garde est doté d’une 
technologie holographique de pointe, créant l’effet de flammes 
le plus réaliste et le plus fascinant jamais vu. 

Avec son design épuré et son intégration parfaite dans tout 
décor, le iX15 Solus offre à la fois style et fonctionnalités. 
Profitez de réglages de chaleur personnalisables, d’un 
fonctionnement économe en énergie et d’une variété 
de couleurs de flammes qui s’adaptent à votre humeur. 
Transformez votre intérieur avec le Trimline iX15 Solus - où 
l’élégance rencontre l’innovation.

 Trimline iX15 Solus Frontale 

 Trimline iX15 Solus Frontale 

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-ix-15-solus/


 Trimline iX13 Solus

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-ix-15-solus/
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Trimline iX13 Solus

Migliora la tua casa con il Trimline iX13 Solus, un elegante camino elettrico da 130 
cm progettato per offrire versatilità e stile. Perfetto per ambienti più piccoli senza 
rinunciare all’impatto visivo, questo raffinato camino offre fiamme affascinanti, 
un’atmosfera personalizzabile e un funzionamento semplice—ideale per creare 
un’atmosfera calda e accogliente. La scelta perfetta per appartamenti moderni, 
soggiorni intimi e uffici eleganti, il Trimline iX13 Solus combina calore, comfort ed 
eleganza in un design compatto. Vivi il lusso e l’atmosfera in perfetto equilibrio.

Trimline iX13 Solus

Mejora tu hogar con la Trimline iX13 Solus, una elegante chimenea eléctrica de 
130 cm diseñada para ofrecer versatilidad y estilo. Perfecta para habitaciones 
más pequeñas sin renunciar al impacto visual, esta hermosa chimenea crea 
llamas hipnotizantes, un ambiente personalizable y un manejo sencillo, ideal para 
generar una atmósfera cálida y acogedora. La opción perfecta para apartamentos 
modernos, salas de estar acogedoras y oficinas con estilo, la Trimline iX13 Solus 
aporta calidez, confort y elegancia en un diseño más compacto. Disfruta del 
equilibrio perfecto entre lujo y ambiente.

Trimline iX13 Solus

Verrijk je interieur met de Trimline iX13 Solus, een stijlvolle elektrische haard van 
130 cm, ontworpen voor veelzijdigheid en elegantie. Perfect voor kleinere ruimtes 
zonder in te boeten op impact, biedt deze prachtig vormgegeven haard betoverende 
vlammen, een aanpasbare sfeer en moeiteloze bediening—ideaal voor een warme 
en uitnodigende ambiance. De perfecte toevoeging voor moderne appartementen, 
knusse woonkamers en stijlvolle kantoorruimtes, de Trimline iX13 Solus combineert 
warmte, comfort en elegantie in een compact ontwerp. Ervaar luxe en sfeer in 
perfecte harmonie.

Trimline iX13 Solus

Enhance your home with the Trimline iX13 Solus, a sleek 130cm electric fireplace 
designed for versatility and style. Perfect for smaller rooms without compromising 
on impact, this beautifully crafted fireplace delivers mesmerizing flames, 
customizable ambiance, and effortless operation—ideal for creating a warm and 
inviting atmosphere. The perfect addition for modern apartments, cozy living 
areas, and stylish office spaces, the Trimline iX13 Solus offers warmth, comfort, 
and elegance in a more compact design. Experience luxury and ambiance in perfect 
balance.

 Trimline iX13 Solus Eck 

Trimline iX13 Solus

Der Trimline iX13 Solus – Stilvolle Vielseitigkeit. Ein schlanker 130 cm Elektrokamin, 
der sich perfekt für kleinere Räume eignet, ohne auf beeindruckende Wirkung zu 
verzichten. Dieses hochwertig verarbeitete Modell bietet faszinierende Flammen, 
anpassbare Atmosphäre und eine einfache Bedienung – ideal, um eine warme und 
einladende Umgebung zu schaffen. Perfekt für moderne Apartments, gemütliche 
Wohnzimmer und stilvolle Bürobereiche. Der Trimline iX13 Solus vereint Wärme, 
Komfort und Eleganz in einem kompakten Design.

Trimline iX13 Solus

Sublimez votre intérieur avec le Trimline iX13 Solus, une élégante cheminée 
électrique de 130 cm conçue pour allier polyvalence et style. Parfaite pour les petites 
pièces sans compromettre l’effet visuel, cette cheminée raffinée offre des flammes 
fascinantes, une ambiance personnalisable et une utilisation simplifiée—idéale pour 
créer une atmosphère chaleureuse et accueillante. Idéale pour les appartements 
modernes, les espaces de vie cosy et les bureaux élégants, la Trimline iX13 Solus 
allie chaleur, confort et raffinement dans un format plus compact. Offrez-vous un 
équilibre parfait entre luxe et ambiance.
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Trimline iX10 Solus

Lusso compatto, massimo comfort. Il Trimline iX10 Solus 
è progettato per chi desidera un’esperienza di camino 
straordinaria in un formato più compatto. Con una larghezza di 
100 cm, è la soluzione perfetta per spazi accoglienti, offrendo 
comunque la bellezza affascinante di un camino elettrico di alta 
qualità. 

Con il suo design elegante e le funzionalità avanzate, questo 
modello crea un’atmosfera calda e invitante senza occupare 
troppo spazio. Perfetto per chi cerca sia stile che praticità, il 
Trimline iX10 Solus porta il calore e il fascino di un camino in 
ogni spazio, grande o piccolo.

Trimline iX10 Solus

Lujo compacto, máxima comodidad. El Trimline iX10 Solus 
está diseñado para aquellos que desean una experiencia de 
chimenea impresionante en un formato más compacto. Con 100 
cm de ancho, es la solución perfecta para espacios acogedores, 
manteniendo la belleza cautivadora de una chimenea eléctrica 
premium. 

Con su diseño elegante y características avanzadas, este 
modelo crea una atmósfera cálida y acogedora sin ocupar 
demasiado espacio. Perfecto para quienes buscan estilo y 
practicidad, el Trimline iX10 Solus aporta la calidez y el encanto 
de una chimenea en cualquier espacio, grande o pequeño.

Trimline iX10 Solus

Compacte luxe, maximaal comfort. De Trimline iX10 Solus is 
ontworpen voor wie een verbluffende haardervaring wil in een 
compacter formaat. Met een breedte van 100 cm is het de 
perfecte oplossing voor gezellige ruimtes, terwijl het toch de 
betoverende schoonheid van een premium elektrische haard 
biedt. 

Met zijn elegante ontwerp en geavanceerde functies creëert dit 
model een warme en uitnodigende sfeer zonder te veel ruimte 
in te nemen. Perfect voor wie zowel stijl als praktisch nut wil, 
brengt de Trimline iX10 Solus de warmte en charme van een 
haard in elke ruimte—groot of klein.

Trimline iX10 Solus

Compact Luxury, maximum comfort.
The Trimline iX10 Solus is designed for those who want a 
stunning fireplace experience in a more compact form. At 
100cm wide, it’s the perfect solution for cozy spaces while 
still delivering the captivating beauty of a premium electric 
fireplace. 

With its elegant design and advanced features, this model 
creates a warm and inviting ambiance without taking up 
too much room. Perfect for those who want both style and 
practicality, the Trimline iX10 Solus brings the warmth and 
charm of a fireplace into any space—big or small.

Trimline iX10 Solus

Kompakter Luxus, maximaler Komfort. Der Trimline iX10 Solus 
wurde für alle entworfen, die ein beeindruckendes Kamin-
Erlebnis in kompakter Form wünschen. Mit einer Breite von 100 
cm ist er die perfekte Lösung für gemütliche Räume, ohne auf 
die faszinierende Schönheit eines Premium-Elektrokamins zu 
verzichten. 

Dank seines eleganten Designs und fortschrittlicher Funktionen 
schafft dieses Modell eine warme und einladende Atmosphäre, 
ohne zu viel Platz einzunehmen. Perfekt für alle, die Stil und 
Praktikabilität vereinen möchten.

Trimline iX10 Solus

Luxe compact, confort maximal. Le Trimline iX10 Solus est 
conçu pour ceux qui recherchent une expérience de cheminée 
exceptionnelle dans un format plus compact. Avec ses 100 cm 
de large, il représente la solution idéale pour les espaces cosy 
tout en offrant la beauté captivante d’une cheminée électrique 
haut de gamme. 

Grâce à son design élégant et ses fonctionnalités avancées, ce 
modèle crée une ambiance chaleureuse et accueillante sans 
encombrer votre intérieur. Parfait pour ceux qui souhaitent 
allier style et praticité, le Trimline iX10 Solus apporte la chaleur 
et le charme d’une cheminée à tous les espaces—grands ou 
petits.

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-ix-15-solus/


 Trimline iX10 Solus

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-ix-15-solus/
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Trimline E-Solus
Incassarlo è facile! I vetri laterali sono 
già montati. Il caminetto monofacciale si 
trasforma facilmente in caminetto angolare 
o addirittura trifacciale, rimuovendo 
entrambi i pannelli laterali in acciaio.

Che tu stia pianificando di creare un 
conviviale luogo d’incontro o semplicemente 
di aumentare il fattore “wow” del tuo living, 
rendi ogni dettaglio importante, grazie 
alla gamma Solus di Trimline Fires.

Non ci credi?
Scansiona questo QR code per 
un’esperienza video che rivoluzionerà il 
tuo modo di vedere i caminetti elettrici.

Trimline E-Solus
¡Su instalación es muy fácil! Los paneles 
laterales de acero y cristal están ya 
ensamblados. El fuego estándar frontal 
se puede transformar fácilmente en 
un fuego de esquina o panorámico 
quitando los paneles laterales.

Estés planeando crear un lugar de 
encuentro social o simplemente 
aumentar el factor wow de tu sala de 
estar, haz que cada detalle cuente con 
un aparato Solus de Trimline Fires.

Ver es creer. Escanea este código QR para 
tener una experiencia visual que cambiará 
tu forma de ver los fuegos eléctricos.

Trimline E-Solus
Inbouwen is heel eenvoudig!  
De zijruiten zijn al voorgemonteerd. 
Door de stalen zijpanelen te verwijderen 
kan de standaard fronthaard 
moeiteloos worden getransformeerd 
tot hoek- of panoramisch vuur.

Of je nu van plan bent om het ultieme 
sociale middelpunt te creëren, of 
om gewoon de wow-factor van je 
woonkamer te verhogen, een Trimline 
Solus laat elk detail meetellen.

Zien doet geloven. Scan deze QR-code 
voor een video-ervaring die jouw mening 
over elektrische haarden zal veranderen.

Trimline E-Solus
Built-in is easy! Steel side glass 
panels are already mounted. The 
standard front faced fire can easily be 
transformed to a corner or panoramic 
fire by removing the side panels. 

Whether you are planning on creating 
the ultimate social hub, or simply 
increasing the wow-factor of your living 
room, make every detail matter with a 
Solus appliance from Trimline Fires. 

Seeing is believing. Scan this QR code 
for a video experience that will change 
the way you think about electric fires.

Trimline E-Solus
Der Einbau ist einfach, und durch 
Entfernen der vormontierten stählernen 
Seitenplatten lässt sich der Standard-
Frontalkamin leicht in einen Eck- 
oder Panoramakamin umwandeln. 

Ganz gleich, ob Sie den ultimativen 
geselligen Treffpunkt schaffen 
oder einfach nur den Wow-Faktor 
Ihres Wohnzimmers erhöhen wollen 
– ein Trimline Solus ist in jedem 
Fall die richtige Entscheidung! 

Sehen heißt glauben. Scannen 
Sie diesen QR-Code für ein 
Video, das Ihre Sichtweise auf 
Elektrokamine verändern wird.

Trimline E-Solus
L’intégration de l’appareil est aisée. Les 
vitres latérales sont déjà montées. 
En effet, le modèle de face peut 
facilement se transformer en 
modèle d’angle ou panoramique, 
en otant les panneaux latéraux. 

Que vous ayez l’intention de créer le 
point de convergence social ultime, 
ou simplement d’augmenter le facteur 
“wow” de votre salon, un Trimline Solus 
fait que chaque détail compte. 

Voir, c’est croire. Scannez ce QR 
code pour vivre une expérience 
vidéo qui vous fera changer d’avis 
sur sur les cheminées électriques. 

https://www.youtube.com/watch?v=wL9ALwX6qlM
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Qualità
La Collezione Solus è il frutto 
di quasi 70 anni di esperienza 
nel settore dei caminetti. 
Abilità tradizionali e metodi 
di progettazione moderni si 
sono fusi per creare prodotti 
unici, eleganti e funzionali.

L’elevata qualità è il comune 
denominatore che caratterizza 
tutti i nostri caminetti. La nostra 
meticolosa attenzione verso 
i dettagli, i nostri standard 
elevati e la nostra competenza 
manifatturiera, garantiscono la 
massima sicurezza nella scelta di 
un caminetto elettrico Solus.
Per diversi modelli offriamo suite e 
zoccoli completi. Chiedete al vostro 
rivenditore le opzioni e i prezzi.

 Trimline 220E Solus Frontale

Calidad
La colección Solus se basa en casi 70 
años de experiencia en la industria de 
las chimeneas. Usamos las técnicas 
más tradicionales junto con los 
métodos de diseño más modernos para 
crear productos únicos, elegantes y 
funcionales de la más alta calidad.

La excelencia es un aspecto integral 
de todos nuestros productos. Nuestra 
meticulosa atención a los detalles, los 
altos estándares y la calidad del trabajo 
artesanal hacen que la elección de un fuego 
eléctrico Solus sea una decisión segura.

Para varios modelos ofrecemos conjuntos 
completos y zócalos. Pregunte a su 
distribuidor por las opciones y precios.

 Trimline 220E Solus Frontale Trimline 220E Solus Front

Kwaliteit
De Solus collectie is gebaseerd op bijna 
70 jaar ervaring in de haardenbranche. 
Met behulp van traditionele vaardigheden 
gecombineerd met moderne 
ontwerpmethodes om zo unieke, 
stijlvolle, functionele en kwalitatief 
hoogwaardige producten te creëren.

Topkwaliteit is een essentieel aspect 
van al onze elektrische haarden. Onze 
uiterste zorg voor detail, hoge normen 
en vakmanschap maken jouw keuze voor 
een Solus elektrische haard eenvoudig.

Voor verschillende modellen 
bieden we complete meubelsets en 
onderstellen aan. Vraag uw verkoper 
naar de mogelijkheden en prijzen.

Quality
The Solus Collection is built on 
nearly 70 years of experience in the 
fireplace industry. Using traditional 
skills alongside modern design 
methods to create unique, high quality 
stylish and functional products. 

Excellence in quality is an integral 
aspect of all our appliances. Our 
meticulous attention to detail, high 
standards and quality craftsmanship 
means you can be confident in 
choosing a Solus electric fire.

For various models we offer complete 
suites and plinths. Please ask your 
retailer for the options and prices.

 Trimline 220E Solus Front

Qualität
Die Solus-Kollektion stützt sich 
auf fast 70 Jahre Erfahrung in der 
Kaminofenbranche. Wir nutzen 
traditionelle Fertigkeiten und moderne 
Designmethoden, um einzigartige, 
qualitativ hochwertige, stilvolle und 
funktionelle Produkte herzustellen. 

Eine herausragende Qualität ist ein 
wesentliches Merkmal aller unserer 
Geräte. Unsere Liebe zum Detail, 
unsere hohen Standards und unsere 
handwerkliche Qualität gewährleisten, 
dass Sie mit einem Solus-Elektrokamin 
immer die richtige Entscheidung treffen.

Für verschiedene Modelle bieten wir 
komplette Suiten und Sockel an. Bitte 
erkundigen Sie sich bei Ihrem Händler 
nach den Möglichkeiten und Preisen.

 Trimline 220E Solus Frontal

Qualité
La gamme Solus s’est construite sur près 
de 70 ans d’expérience dans l’industrie 
de la cheminée. Elle allie savoir-faire 
traditionnel et méthodes de conception 
modernes pour créer des objets uniques, 
de haute qualité, élégants et fonctionnels.
 
L’excellence de la qualité fait partie 
intégrante de tous nos appareils. Notre 
attention méticuleuse aux détails, 
aux normes et notre savoir-faire 
nous permettent de vous assurer une 
cheminée électrique Solus de qualité. 

Pour certains modèles, nous proposons 
des ensembles complets et des pieds. 
Renseignez-vous auprès de votre revendeur 
pour connaître les options et les prix.

 Trimline 220E Solus Frontale 



 Trimline 220E Solus Angolare Trimline 130E Solus Angolare Trimline 130E Solus Hoek Trimline 220E Solus Corner Trimline 220E Solus Eck  Trimline 220E Solus Angle

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-220e-solus/


21

 Trimline 220E Solus

Con i suoi 220 centimetri di larghezza, 220 E Solus è il 
caminetto elettrico più largo della collezione Solus. Di forte 
impatto visivo, diventa protagonista dell’ambiente in cui viene 
installato ed è particolarmente indicato per gli arredamenti di 
tipo contemporaneo. 
Per quanto imponente, anche su questa versione è possibile 
controllare ogni aspetto delle fiamme, dalla velocità al colore, 
alla luminosità, fino al suono dello scoppiettio dei tronchetti 
incandescenti.

Trimline 220E Solus

Con 2,2 metros de longitud, la Trimline 220E Solus es la 
chimenea más grande de la colección Solus. Esta chimenea 
eléctrica paisajista de estilo elegante encajará a la perfección 
en una amplia gama de interiores. 

Es especialmente adecuado para estilos de diseño de interiores 
modernos. Por impresionante que sea, usted sigue controlando 
todos los aspectos del fuego, desde la velocidad, el color y el 
brillo de las cautivadoras llamas hasta el encantador sonido 
crepitante de los troncos ardiendo.

Trimline 220E Solus

Met een lengte van 2,2 meter is de Trimline 220E Solus 
de grootste haard uit de Solus Collectie. Deze elegant 
vormgegeven landschapshaard past naadloos in tal van 
interieurs. 

Hij is bijzonder geschikt voor moderne interieurstijlen. Zo 
indrukwekkend als hij is, u hebt nog steeds controle over elk 
aspect van het vuur, van de snelheid, kleur en helderheid van 
de betoverende vlammen tot het betoverende knisperende 
geluid van brandende houtblokken.

Trimline 220E Solus

At 2.2 metres in length, the Trimline 220E Solus is the largest 
fire in the Solus Collection. This elegantly styled landscaped 
electric fire will fit seamlessly in a wide range of interiors. It’s 
particularly suited to modern interior design styles. 

As impressive as it is, you are still in control of every aspect 
of the fire, from the speed, colour, and brightness of the 
captivating flames to the enchanting crackling sounds of 
burning logs.

Trimline 220E Solus

Mit einer Länge von 2,2 Metern ist der Trimline 220E Solus das 
größte Modell der Solus-Kollektion. Dieses elegant gestaltete 
elektrische Kaminmodell passt sich nahtlos verschiedenen 
Inneneinrichtungen an. 

Besonders geeignet für moderne Designs, bietet es eine 
beeindruckende Flammenanzeige mit individueller Steuerung 
von Geschwindigkeit, Farbe und Helligkeit sowie realistischem 
Knistern der brennenden Holzscheite.

Trimline 220E Solus

Avec ses 2,2 mètres de long, le Trimline 220E Solus est le plus 
grand foyer de la collection Solus. Ce foyer électrique horizontal 
et extra plat au style élégant s’intègre parfaitement dans un 
large éventail d’intérieurs. Il est particulièrement adapté aux 
styles de décoration intérieure modernes. 

Aussi impressionnant soit-il, vous gardez le contrôle de tous les 
aspects du feu, de la vitesse, de la couleur et de la luminosité 
des flammes captivantes au crépitement enchanteur des 
bûches qui brûlent.

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-220e-solus/


 Trimline 220E Solus Frontale Trimline 220E Solus Frontale Trimline 220E Solus Front Trimline 220E Solus Front Trimline 220E Solus Frontal Trimline 220E Solus Frontale 

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-220e-solus/
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 Trimline 220E Solus Panoramico Trimline 220E Solus Panoramico Trimline 220E Solus Panorama Trimline 220E Solus Panoramic Trimline 220E Solus Panorama Trimline 220E Solus Panoramique

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-220e-solus/


 Trimline 180E Solus Panoramico Trimline 180E Solus Panoramico Trimline 180E Solus Panorama Trimline 180E Solus Panoramic Trimline 180E Solus Panorama Trimline 180E Solus Panoramique

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-180e-solus/
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Trimline 180E Solus

Se vuoi creare l’effetto “wow”, Trimline 180E Solus è proprio 
quello che stai cercando. Con i suoi 1,8 metri di lunghezza, 
questo oggetto d’attrazione è il fulcro brillante di qualsiasi 
ambiente.
Il caminetto monofacciale standard si trasforma facilmente in 
caminetto angolare o trifacciale.

 Trimline 180E Solus Angolare

Trimline 180E Solus

Si quieres producir una buena primera impresión, la Trimline 
180E Solus sin duda causará un gran impacto. Con sus 1,8 
metros de largo, este centro de atención es la pieza central de 
cualquier habitación.
El fuego frontal estándar se puede transformar en esquinero o 
panorámico fácilmente.

 Trimline 180E Solus Angolare

Trimline 180E Solus

Wanneer je echt indruk wilt maken, dan is de Trimline 180E 
Solus een absolute must-have. Met een lengte van 1,8 meter is 
deze blikvanger hèt stralende middelpunt in iedere ruimte.
De standaard fronthaard kan eenvoudig worden omgebouwd tot 
een hoek- of panoramavuur.

 Trimline 180E Solus Hoek

Trimline 180E Solus

When you really want to create an impression, the Trimline 180E 
Solus really makes an impact. At 1.8 metres in length, this fire is 
sure to create an eye catching centrepiece to any room.
The standard front faced fire can easily be transformed to a 
corner or panoramic fire.

 Trimline 180E Solus Corner

Trimline 180E Solus

Wenn Sie wirklich Eindruck machen wollen, ist der Trimline 
180E Solus das Ziel Ihrer Suche. Der mit einer Breite von 180 cm 
größte Kamin der Solus-Reihe wird in jedem Raum zum echten 
Hingucker.

Der Standard-Frontalkamin lässt sich leicht in einen Eck- oder 
Panoramakamin umwandeln.

 Trimline 180E Solus Eck 

Trimline 180E Solus

Lorsque vous voulez vraiment impressionner vos convives, le 
Trimline 180E Solus aura un réel impact visuel!
D’une largeur de 1,8 mètre, cet objet attire tous les regards et 
constitue la pièce maîtresse de n’importe quelle pièce. 

Le foyer de face standard peut facilement être transformé en 
foyer d’angle ou panoramique. 

 Trimline 180E Solus Angle
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Trimline 150E Solus

Che tu stia valutando di rinnovare la tua abitazione oppure 
costruirne una nuova da sogno, Trimline 150E Solus abbellirà 
qualsiasi stanza con la sua eleganza. Questo caminetto, largo 
150 cm, può essere installato in posizione monofacciale, 
trifacciale o angolare, dando spazio alla tua creatività e alle tue 
esigenze.

 Trimline 150E Solus Panoramico

 Trimline 150E Solus Frontale

Trimline 150E Solus

Ya sea que quieras renovar o construir desde cero tu nueva 
casa, la Trimline 150E Solus transformará cualquier estancia 
aportando un toque de lujo. Tiene una longitud de 1,5 metros y 
se puede instalar con una configuración frontal, panorámica o 
en esquina, lo que te permite un control creativo total.

 Trimline 150E Solus Panoramico

 Trimline 150E Solus Frontale

Trimline 150E Solus

Of je nu een modern droomhuis wilt creëren of updaten, de 
Trimline 150E Solus zal iedere ruimte transformeren met een 
gevoel van luxe. Deze haard is maar liefst 1,5 meter breed en kan 
worden geïnstalleerd als front, panoramisch of hoekopstelling. 
Hierdoor heb je dus zelf de volledige creatieve controle.

 Trimline 150E Solus Panorama

 Trimline 150E Solus Front

Trimline 150E Solus

Whether you want to update or build a contemporary dream 
home, the Trimline 150E Solus will transform any room with 
a sense of luxury. This fire is 1.5 metres in length and can be 
installed in either front, panoramic or corner aspect allowing 
you full creative control.

 Trimline 150E Solus Panoramic

 Trimline 150E Solus Front

Trimline 150E Solus

Ganz gleich, ob Sie Ihr Zuhause modernisieren oder ein 
zeitgemäßes Traumhaus gestalten wollen – der Trimline 150E 
Solus gibt jedem Raum einen luxuriösen Touch. 

Dieser Kamin ist 150 cm breit und kann als Frontal-, Panorama- 
oder Eckausführung installiert werden, so dass Sie die volle 
kreative Kontrolle haben.

 Trimline 150E Solus Panorama

 Trimline 150E Solus Frontal

Trimline 150E Solus

Que vous souhaitiez rénover ou construire un espace 
contemporain, le Trimline 150E Solus transformera n’importe 
quelle pièce en un espace luxueux. 

Ce foyer mesure 1,5 mètre de large et peut être installé en 
façade, panoramique ou en angle pour laisser libre court à votre 
créativité! 

 Trimline 150E Solus Panoramique

 Trimline 150E Solus Frontale 
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Trimline 130E Solus

Con una larghezza di 130 cm, Trimline 130E Solus si inserisce 
perfettamente in una vasta gamma di interni dal design 
minimalista. Dai nuova vita alla tua casa con un semplice gesto 
del telecomando. 
Il caminetto monofacciale standard si trasforma facilmente in 
un caminetto angolare o trifacciale.

Trimline 130E Solus

Con 1,3 metros de longitud, la Trimline 130E Solus es ideal para 
una gran variedad de estilos gracias a su diseño minimalista. 
Añade espectacularidad a tu hogar y dale vida con solo apretar 
un botón.
El fuego frontal estándar se puede transformar fácilmente en 
uno esquinero o panorámico.

Trimline 130E Solus

Met een lengte van 1,3 meter is de Trimline 130E Solus dankzij 
zijn minimalistische vormgeving ideaal voor uiteenlopende 
interieurs. Voeg een betoverend sfeertje aan jouw huis toe en 
breng het tot leven met een druk op de knop.
De standaard fronthaard kan eenvoudig worden omgebouwd 
tot een hoek- of panoramavuur.

Trimline 130E Solus

At 1.3 metres in length, the Trimline 130E Solus is ideal for a 
range of interiors with its minimalist design themes. Add a 
sense of wonder to your home and bring it to life with the touch 
of a button. 
The standard front faced fire can easily be transformed to a 
corner or panoramic fire.

Trimline 130E Solus

Mit einer Breite von 130 cm und einem minimalistischen Design 
ist der Trimline 130E Solus die ideale Wahl für verschiedenste 
Interieurs. Verleihen Sie Ihrem Zuhause einen Wow-Effekt und 
erwecken Sie es per Knopfdruck zum Leben. 

Den Standard-Frontalkamin können Sie leicht in einen Eck- 
oder einen Panoramakamin umwandeln.

Trimline 130E Solus

D’une largeur de 1,3 mètre, le Trimline 130E Solus est idéal pour 
les intérieurs au design minimaliste. 
Appuyez sur un simple bouton, et vous donnerez vie à votre 
cheminée pour embellir votre pièce. 
Le foyer de face standard peut facilement être transformé en 
foyer d’angle ou panoramique (3 faces vitrées).

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-130e-solus/
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Trimline 100E Solus

Aggiungi un tocco di design al tuo spazio abitativo con Trimline 
100E Solus, il migliore investimento per la tua casa. Trimline 
100E Solus, largo un metro, è il più piccolo fra i nostri caminetti 
elettrici in formato 16:9. 
Grazie alla possibilità di scegliere fra versione monofacciale, 
trifacciale o angolare, avrai l’imbarazzo della scelta per creare il 
tuo caminetto ideale.

Per questo caminetto è disponibile anche la Zenith Suite. 
Questo mobile dall’aspetto marmoreo è disponibile in bianco e 
nero e si abbina perfettamente al caminetto.

 Trimline 100E Solus Zenith Suite

 Trimline 100E Solus Angolare

Trimline 100E Solus

Añade lujo a tu hogar con la Trimline 100E Solus, la mejor 
inversión para tu vivienda. El Trimline 100E Solus, con 1 
metro de longitud, es el más pequeño de nuestros fuegos 
panorámicos.

Con una opción de aspecto frontal, panorámico o de esquina, 
tendrás muchas opciones donde elegir a la hora de crear tu 
chimenea perfecta.

También disponemos de una Suite Zenith para esta chimenea. 
Este mueble con aspecto de mármol está disponible en blanco y 
negro y combina a la perfección con la chimenea.

 Trimline 100E Solus Zenith Suite

 Trimline 100E Solus Angolare

Trimline 100E Solus

Voeg een luxueus accent toe aan je leefruimte met de Trimline 
100E Solus, de ultieme investering in jouw huis. Dit model is met 
een breedte van 1 meter onze kleinste elektrische landscape 
haard. Met de keuzemogelijkheden tussen een front, panorama 
of hoekhaard heb je genoeg opties voor jouw perfecte haard.

We hebben ook een Zenith Suite voor deze haard. Dit meubel in 
marmerlook is verkrijgbaar in wit en zwart en past perfect bij de 
haard.

 Trimline 100E Solus Zenith Suite

 Trimline 100E Solus Hoek

Trimline 100E Solus

Add luxury to your living space with the Trimline 100E Solus, 1 
metre in length, the ultimate home investment. With an option 
of front, panoramic or corner aspect you will be spoilt for choice 
when creating your perfect fireplace. 

We offer a Zenith Suite with this fire. This is a marble looking 
suite that fits the fire perfectly. The suite is available in white 
and black.

 Trimline 100E Solus Zenith Suite

 Trimline 100E Solus Corner

Trimline 100E Solus

Mit dem Trimline 100E Solus, der ultimativen Investition in 
Ihr Zuhause, verleihen Sie Ihrem Wohnraum einen Hauch von 
Luxus. Seine Breite von 100 cm macht den Trimline 100E Solus 
zum kleinsten unserer Breitformat-Elektrokamine. 

Mit der Möglichkeit zum Einbau als Frontal-, Panorama- oder 
Eckkamin haben Sie die Qual der Wahl bei der Gestaltung Ihrer 
perfekten Feuerstelle. 

 Trimline 100E Solus Zenith Suite

 Trimline 100E Solus Eck 

Trimline 100E Solus

Ajoutez de l’élégance à votre espace de vie avec le Trimline 100E 
Solus. Ajoutez du luxe à votre espace de vie avec le Trimline 
100E Solus, d‘une longueur de 1 mètre, l‘investissement ultime 
pour la maison. 

Avec une option “de face”, “panoramique” ou “d’ angle”, vous 
aurez l’embarras du choix lors de la création de votre cheminée.

Nous disposons également d’une suite Zenith pour cette 
cheminée. Ce meuble à l’aspect marbré est disponible en blanc 
et en noir et s’harmonise parfaitement avec la cheminée.

 Trimline 100E Solus Zenith Suite

 Trimline 100E Solus Angle

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-100e-solus/
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Trimline 80E Solus

Il caminetto elettrico Trimline 80E Solus apporta un tocco elegante e 
contemporaneo in ogni ambiente. Caratterizzato da un design elegante 
ed estremamente minimale, si integra perfettamente negli interni di tipo 
contemporaneo. Questo caminetto offre uno straordinario effetto fiamma, 
disponibile in diverse opzioni di colore, ed è impreziosito da un piano fuoco in vetro 
cristallino. 
TL 80E Solus è dotato di un termostato regolabile e di un telecomando attraverso il 
quale è possibile impostare comodamente scenografia e calore desiderati. Facile da 
installare e ad alta efficienza energetica, rappresenta il perfetto connubio tra forma 
e funzionalità grazie alla sua estetica accattivante e al calore che propaga.

 Trimline 80E Solus Frontale

Trimline 80E Solus

La chimenea eléctrica Trimline 80E Solus es un complemento elegante y 
contemporáneo para cualquier hogar. Con un diseño elegante y sin marco, se integra 
a la perfección en interiores modernos. La chimenea ofrece un impresionante 
efecto de llama, disponible en varias opciones de color, y está realzada por un lecho 
de cristal transparente. Viene equipada con un termostato ajustable y un mando a 
distancia para un funcionamiento cómodo, que le permite establecer fácilmente 
el ambiente y la calidez perfectos. Eficiente energéticamente y fácil de instalar, la 
Trimline 80E Solus es la mezcla perfecta de forma y función, proporcionando tanto 
un atractivo estético como soluciones prácticas de calefacción.

 Trimline 80E Solus Frontale

 Trimline 80E Solus

De Trimline 80E Solus elektrische haard is een stijlvolle en eigentijdse aanvulling 
voor elk huis. Met zijn slanke, kaderloze design past hij naadloos in moderne 
interieurs. De haard biedt een verbluffend vlameffect, verkrijgbaar in meerdere 
kleuropties, en wordt nog versterkt door een kristalhelder glazen bed. 

Hij is uitgerust met een regelbare thermostaat en afstandsbediening voor een 
gemakkelijke bediening, zodat je gemakkelijk de perfecte sfeer en warmte kunt 
instellen. De energiezuinige en eenvoudig te installeren Trimline 80E Solus is de 
perfecte mix van vorm en functie en is zowel esthetisch als praktisch.

 Trimline 80E Solus Hoek

Trimline 80E Solus

The Trimline 80E Solus electric fireplace is a stylish and contemporary addition to 
any home. Featuring a sleek, frameless design, it seamlessly integrates into modern 
interiors. The fireplace offers a stunning flame effect, available in multiple color 
options, and is enhanced by a crystal-clear glass bed. 
It comes equipped with an adjustable thermostat and remote control for convenient 
operation, allowing you to easily set the perfect ambiance and warmth. Energy-
efficient and easy to install, the Trimline 80E Solus is the perfect blend of form and 
function, providing both aesthetic appeal and practical heating solutions.

 Trimline 80E Solus Front

Trimline 80E Solus

Der elektrische Kamin Trimline 80E Solus ist eine stilvolle und zeitgemäße 
Ergänzung für jedes Zuhause. Mit seinem schlanken, rahmenlosen Design fügt er 
sich nahtlos in moderne Innenräume ein. Der Kamin bietet einen atemberaubenden 
Flammeneffekt, der in mehreren Farboptionen erhältlich ist, und wird durch ein 
kristallklares Glasbett verstärkt. Er ist mit einem einstellbaren Thermostat und 
einer Fernbedienung für eine bequeme Bedienung ausgestattet, mit der Sie ganz 
einfach das perfekte Ambiente und die perfekte Wärme einstellen können. Die 
energieeffiziente und einfach zu installierende Trimline 80E Solus ist die perfekte 
Mischung aus Form und Funktion und bietet sowohl ästhetische Attraktivität als 
auch praktische Heizlösungen.

 Trimline 80E Solus Frontal

Trimline 80E Solus

La cheminée électrique Trimline 80E Solus est un ajout élégant et contemporain à 
toute maison. Dotée d’un design élégant et sans cadre, elle s’intègre parfaitement 
dans les intérieurs modernes. La cheminée offre un effet de flammes époustouflant, 
disponible en plusieurs couleurs, et est rehaussée par un lit de verre cristallin. 
Elle est équipée d’un thermostat réglable et d’une télécommande pour un 
fonctionnement pratique, vous permettant de créer facilement l’ambiance et la 
chaleur parfaites. Efficace sur le plan énergétique et facile à installer, le Trimline 
80E Solus est l’alliance parfaite de la forme et de la fonction, offrant à la fois un 
attrait esthétique et des solutions de chauffage pratiques.

 Trimline 80E Solus Frontale 
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Trimline 75E Solus

Trimline 75E Solus è un caminetto versatile, che si inserisce 
a perfezione sia in un interior di tipo contemporaneo, che di 
tipo più tradizionale. L’ampiezza del vetro si abbina al meglio 
con altri elementi di arredo o con un elegante rivestimento 
per caminetti. Il modello monofacciale standard si trasforma 
facilmente in un caminetto angolare o trifacciale.

 Trimline 75E Solus Angolare

 Trimline 75E Solus Panoramico

Trimline 75E Solus

La Trimline 75E Solus es un fuego versátil, perfecto tanto 
para un ambiente contemporáneo como para entornos más 
tradicionales.

 El gran panel de vidrio se adapta perfectamente 
para integrarse en nuestros muebles modernos o 
complementarlo con una repisa, brindando una agradable 
sensación de altura.
El fuego frontal estándar se puede transformar fácilmente 
en uno de esquina o panorámico.

 Trimline 75E Solus Angolare

 Trimline 75E Solus Panoramico

Trimline 75E Solus

De Trimline 75E Solus is een zeer veelzijdige haard, die 
zich zowel in een moderne als in een klassiekere ambiance 
thuisvoelt. 

De grote glazen ruit is uitermate geschikt voor toepassingen 
in combinatie met moderne elementen of met een 
bijpassende schoorsteenmantel, waarmee je een gastvrij 
en voornaam gevoel creëert. De standaard fronthaard 
kan eenvoudig worden omgebouwd tot een hoek- of 
panoramisch vuur.

 Trimline 75E Solus Hoek

 Trimline 75E Solus Panorama

Trimline 75E Solus

The Trimline 75E Solus is a versatile fire, perfectly at 
home in a contemporary setting or more traditional 
environments. The large glass viewing panel is perfectly 
suited for use with our modern furniture elements or with 
a complementing fireplace mantel, bringing a welcome 
sense of grand stature. The standard front faced fire can 
easily be transformed to a corner or panoramic fire.

 Trimline 75E Solus Corner

 Trimline 75E Solus Panoramic

Trimline 75E Solus

Der Trimline 75E Solus ist ein vielseitiger Kamin, der 
perfekt zu modernen wie zu traditionellen Interieurs 
passt. 

Die großzügige Verglasung lässt sich bestens mit 
modernen Möbelelementen kombinieren oder mit einem 
ergänzenden Sims, der dem Kamin einen willkommenen 
zusätzlichen Hauch von Erhabenheit verleiht.

Den Standard-Frontalkamin können Sie leicht in einen 
Eck- oder einen Panoramakamin umwandeln.

 Trimline 75E Solus Eck 

 Trimline 75E Solus Panorama

Trimline 75E Solus

Le Trimline 75E Solus est un foyer discret, parfaitement 
intégrable dans un cadre contemporain ou plus traditionnel.  
La grande vision du feu grâce à sa vitre est adaptée au mobilier 
moderne. 

Le foyer de face standard peut facilement être transformé en 
foyer d’angle ou panoramique. 

 Trimline 75E Solus Angle

 Trimline 75E Solus Panoramique
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Modello Inserto Trimline 60E

L’inserto Trimline 60E è la soluzione ideale per trasformare 
un caminetto aperto esistente in una fonte di riscaldamento 
moderna ed efficiente. Progettato per una facile installazione, 
questo inserto elettrico risulta compatibile con la maggior parte 
dei caminetti tradizionali. Vanta un effetto fiamma realistico, 
con impostazioni di luminosità e colore regolabili, per offrire 
l’atmosfera accogliente di un vero fuoco a legna. 

L’inserto Trimline 60E è dotato di un telecomando intuitivo 
che consente di regolare facilmente e comodamente seduti, la 
potenza termica e l’aspetto della fiamma. Ideato per migliorare 
l’aspetto estetico e funzionale delle abitazioni, questo 
inserto combina stile contemporaneo e praticità, offrendo 
un’alternativa economica ed ecologica ai caminetti tradizionali.

Trimline 60E Insert

El inserto Trimline 60E es la solución ideal para transformar 
su chimenea abierta existente en una fuente de calefacción 
moderna y eficiente. Diseñado para instalarse sin esfuerzo, 
este inserto eléctrico se adapta perfectamente a la mayoría 
de las chimeneas tradicionales. Presume de un efecto de 
llama realista, con brillo y color ajustables, que proporciona 
el ambiente acogedor de un fuego real. El inserto Trimline 
60E cuenta con un mando a distancia intuitivo que facilita 
el ajuste de la potencia calorífica y el aspecto de la llama 
desde la comodidad de su sillón. Perfecto para mejorar tanto 
los aspectos estéticos como funcionales de su hogar, este 
inserto combina el estilo contemporáneo con la practicidad, 
ofreciendo una alternativa cómoda y ecológica a las chimeneas 
tradicionales.

Trimline 60E Insert

De Trimline 60E inzethaard is de ideale oplossing om uw 
bestaande open haard om te vormen tot een moderne, 
efficiënte verwarmingsbron. Deze elektrische inzethaard 
is ontworpen voor moeiteloze installatie en past naadloos 
in de meeste traditionele open haarden. Hij beschikt over 
een realistisch vlameffect, met instelbare helderheid en 
kleurinstellingen, en biedt de gezellige sfeer van een echt vuur. 

De Trimline 60E inzethaard is voorzien van een intuïtieve 
afstandsbediening, waarmee u eenvoudig vanuit uw luie 
stoel de warmte afgifte en het vlambeeld kunt instellen. 
Deze inzethaard, die perfect is om zowel de esthetische als 
functionele aspecten van uw huis te verbeteren, combineert 
een eigentijdse stijl met functionaliteit en biedt een handig en 
milieuvriendelijk alternatief voor traditionele haarden.

Trimline 60E Insert

The Trimline 60E Insert is the ideal solution for transforming 
your existing open fireplace into a modern, efficient heating 
source. Designed for effortless installation, this electric insert 
fits seamlessly into most traditional fireplace spaces. It boasts 
a realistic flame effect, with adjustable brightness and color 
settings, providing the cozy ambiance of a real fire. 

The Trimline 60E Insert features an intuitive remote control, 
making it easy to adjust the heat output and flame appearance 
from the comfort of your chair. Perfect for enhancing both 
the aesthetic and functional aspects of your home, this insert 
combines contemporary style with practicality, offering a 
convenient and eco-friendly alternative to traditional fireplaces.

Trimline 60E Insert

Der Trimline 60E Insert ist die ideale Lösung, um Ihren vorhandenen 
offenen Kamin in eine moderne, effiziente Wärmequelle zu verwandeln. 
Entwickelt für eine mühelose Installation, passt dieser elektrische 
Einsatz nahtlos in die meisten traditionellen Kaminöffnungen. Er 
verfügt über einen realistischen Flammeneffekt mit einstellbarer 
Helligkeit und Farboptionen, wodurch eine gemütliche Atmosphäre wie 
bei einem echten Feuer entsteht. 

Der Trimline 60E Insert ist mit einer intuitiven Fernbedienung 
ausgestattet, die es Ihnen ermöglicht, die Heizleistung und das 
Flammenbild bequem von Ihrem Sessel aus anzupassen. Perfekt zur 
Verbesserung sowohl der ästhetischen als auch der funktionalen 
Aspekte Ihres Zuhauses, kombiniert dieser Einsatz modernes Design 
mit praktischer Funktionalität und bietet eine komfortable sowie 
umweltfreundliche Alternative zu herkömmlichen Kaminen.

Trimline 60E Insert

L’insert Trimline 60E est la solution idéale pour transformer 
votre cheminée ouverte existante en une source de chauffage 
moderne et efficace. Conçu pour être installé sans effort, cet 
insert électrique s’intègre parfaitement dans la plupart des 
cheminées traditionnelles. Il offre un effet de flamme réaliste, 
avec des réglages de luminosité et de couleur, procurant 
l’ambiance chaleureuse d’un vrai feu. 

L’insert Trimline 60E est doté d’une télécommande intuitive, 
qui permet de régler facilement la puissance calorifique et 
l’aspect des flammes depuis le confort de votre fauteuil. Parfait 
pour améliorer les aspects esthétiques et fonctionnels de 
votre maison, cet insert allie style contemporain et praticité, 
offrant une alternative pratique et écologique aux cheminées 
traditionnelles.



 Trimline 60E Insert Trimline 60E Insert Trimline 60E Insert Trimline 60E Insert Trimline 60E Insert Trimline 60E Insert

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-60-insert/


Fuoco d’Autunno Effetto brace Inferno Effetto buio Fuoco e ghiaccio NebulaFogata de otoño Resplandor de ascuas Inferno Noir Fuego y hielo NebulaHerfst kampvuur Gloei-effect Inferno Noir Vuur en ijs NebulaAutumn Campfire Ember Glow Inferno Noir Fire & Ice NebulaHerbst-Lagerfeuer Glut Inferno Schwarz Feuer & Eis NebelFeu de camp d’automne Effet Braises Inferno Noir Feu et glace Nebula



39

La nostra ambizione è quella di creare modelli di design e funzionali che 
rivoluzionino il mondo della caminetteria elettrica.
Con un caminetto Solus, sei tu a gestire ogni aspetto e funzione, dalla 
velocità al colore, alla luminosità delle fiamme fino all’intensità del crepitìo 
dei tronchetti posti sul piano fuoco. 

La nostra esclusiva tecnologia TriLight offre un’illuminazione LED dinamica, 
multi-angolata e totalmente personalizzabile. Sarà possibile ottenere 
migliaia di colorazioni e combinazioni cromatiche uniche per le fiamme, 
i tronchetti e il piano fuoco, il tutto attraverso un semplice gesto del 
telecomando.

Per offrire uno spunto degli effetti che si possono ottenere, tutti i caminetti 
Solus sono forniti di serie con i seguenti 6 temi pre-impostati:

Impostare la scenografia

Fuoco d’Autunno Effetto brace Inferno Effetto buio Fuoco e ghiaccio Nebula

Estamos enfocados a crear aparatos bellos e inspiradores que cambien la 
percepción de las chimeneas eléctricas tradicionales.

Con un fuego Solus tienes todo el control: desde la velocidad, color y brillo de las 
llamas hasta los agradables sonidos del crepitar de los troncos, pasando por la 
iluminación ambiental complementaria.

Nuestra exclusiva tecnología TriLight proporciona iluminación LED dinámica 
totalmente personalizable y de multi-ángulo para crear miles de combinaciones 
únicas de colores y tonos para las llamas y el lecho de combustible. Pueden 
funcionar en armonía entre sí o de forma independiente para crear contrastes 
únicos y conseguir sensaciones realmente originales. Todo esto con solo tocar un 
botón.

Para brindar una idea de las posibilidades, todos los fuegos Solus vienen con 6 
temas programados para mostrar algunas de las fascinantes combinaciones de 
luz que se pueden crear. Éstas son:

Preparando el escenario

Fogata de otoño Resplandor de ascuas Inferno Noir Fuego y hielo Nebula

Het is onze missie om mooie, inspirerende inbouwtoestellen te creëren die jouw 
opvattingen over een traditionele elektrische haard totaal kunnen veranderen.

Met een Solus haard heb je controle over elk aspect van de haard. Van de 
brandsnelheid, kleurschakeringen en helderheid van het sprookjesachtige 
vlammenspel tot de betoverende knispergeluiden van brandende houtblokken tot 
de aanvullende sfeerverlichting van je woonruimte.

Onze unieke TriLight-technologie biedt multi-angle, volledig aanpasbare 
dynamische LED-verlichting om duizenden unieke kleur- en tooncombinaties 
te creëren voor de vlammen en het branderbed. De verlichting op de stammen, 
het gloeibed en de vlammen kunnen gecombineerd branden, maar het is ook 
mogelijk om deze juist afzonderlijk van elkaar in te stellen om zo je eigen unieke 
combinatie te creëren. En dat alles met één druk op de knop. 

Om een idee te geven van de verschillende mogelijkheden, worden alle Solus 
haarden geleverd met zes voorgeprogrammeerde thema’s om een aantal van de 
fascinerende lichtcombinaties die kunnen worden ingesteld te demonstreren. 
Dit zijn:

Creëer sfeer

Herfst kampvuur Gloei-effect Inferno Noir Vuur en ijs Nebula

Our approach is to create beautiful, inspiring appliances that change the perception 
of a traditional electric fire.

With a Solus fire, you are in control of every aspect, from the speed, colour and 
brightness of the entrancing flames to the enchanting crackling sounds of burning 
logs, or the complementing ambient lighting of your extended living space.

Our unique TriLight Technology provides multi-angled, fully customisable dynamic 
LED lighting to create thousands of unique colour and tonal combinations to the 
flames and fuel bed. Each can work in harmony with one another or can work 
independently to create a unique juxtaposed combination to create a truly unique 
atmosphere. All at the touch of a button. 

To provide an insight into the possibilities, all Solus fires come with 6 programmed 
themes to highlight some of the fascinating lighting combinations that can be 
created. These are:

Setting the scene

Autumn Campfire Ember Glow Inferno Noir Fire & Ice Nebula

Unser Anliegen ist es, schöne und inspirierende Geräte zu kreieren, die die 
traditionelle Wahrnehmung des Elektrokamins verändern.

Mit einem Solus-Kamin haben Sie die Kontrolle über jeden Aspekt, von der 
Geschwindigkeit, Farbe und Helligkeit der faszinierenden Flammen bis hin 
zum bezaubernden Knistern brennender Holzscheite oder der ergänzenden 
Ambientebeleuchtung im Kaminzimmer.

Unsere beispiellose TriLight-Technologie bietet eine mehrwinklige, vollständig 
anpassbare dynamische LED-Beleuchtung mit der Möglichkeit tausender, 
einzigartiger Farb- und Klangkombinationen für die Flammen und das 
Brennstoffbett. Sie können aufeinander abgestimmt oder unabhängig voneinander 
eingestellt werden, um mit einer einzigartigen, kontrastierenden Kombination eine 
wirklich besondere Atmosphäre zu erzeugen. Und das alles auf Knopfdruck. 

Um einen Einblick in die Möglichkeiten zu geben und zu veranschaulichen, was für 
faszinierende Beleuchtungskombinationen kreiert werden können, werden alle 
Solus-Kamine mit 6 vorprogrammierten Themen geliefert, nämlich:

Atmosphäre schaffen

Herbst-Lagerfeuer Glut Inferno Schwarz Feuer & Eis Nebel

Notre approche consiste à créer de beaux appareils inspirants 
qui changent la perception d’une cheminée électrique 
traditionnelle.
Avec un foyer Solus, vous contrôlez chaque aspect de votre 
appareil, de la couleur à la vitesse, et à la luminosité des 
flammes, au crépitement enchanteur du bruit des bûches ou à 
l’éclairage ambiant complémentaire de votre espace. 

Notre technologie TriLight unique offre une dynamique multi.
angle entièrement personnalisable. Cet éclairage LED permet 
de créer des milliers de combinaisons de couleurs et de tons 
uniques pour les flammes et les braises. 

Personnalisez votre propre atmosphère, en combinant tous ces 
aspects selon vos goûts et envies, modifiez l’ambiance à tout 
moment, en quelques clics. 
Pour donner un aperçu des possibilités, tous les foyers Solus 
sont livrés avec 6 programmes : 

Créer l’ambiance

Feu de camp d’automne Effet Braises Inferno Noir Feu et glace Nebula
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Calore immediato a 
portata di mano
Per noi è di primaria importanza che i nostri caminetti siano semplici e intuitivi da 
utilizzare. Sebbene la funzionalità sia molto avanzata e possa diventare anche più 
dinamica, riteniamo che una facile interazione sia fondamentale.

I caminetti elettrci Solus possono essere comodamente controllati in tre modi:
• Manualmente, utilizzando il panello multifunzionale posizionato sull’apparecchio;
• Attraverso l’intuitivo telecomando fornito in dotazione;
• Attraverso il tuo dispositivo smart (come cellulare o tablet) utilizzando la connessione 

Wi-Fi. 

Migliora la tua esperienza utente con la connessione Wi-Fi integrata e la nostra 
applicazione “smart”. Questa ti consentirà di controllare il tuo caminetto Solus ovunque 
tu sia! Attraverso l’app potrai inoltre: impostare programmi personalizzati, programmare 
orari di accensione/spegnimento, impostare le temperature, progettare effetti luce 
personalizzati e molto altro ancora.

L’opzione di riscaldamento immediato consente di selezionare il calore meno elevato 
(0,9kW) o più elevato (1,8kW) in funzione delle tue esigenze. E’ possibile programmare l’ora 
e la data esatte in cui riscaldare l’ambiente, oltre alla regolazione automatica che consente 
di raggiungere e mantenere la temperatura impostata.
Il nostro impegno è quello di creare caminetti sostenibili, che sfruttino l’energia che 
consumano in modo efficiente. 

Tutti i caminetti Solus beneficiano della tecnologia di rilevamento e regolazione della 
temperatura; in caso di brusco abbassamento della temperatura ambiente, causato 
magari da una porta o finestra aperta, l’apparecchio disattiverà temporaneamente le sue 
funzioni di riscaldamento al fine di evitare sprechi di energia per poi riattivarsi una volta 
ristabilite le normali condizioni all’interno della stanza.

Calor instantáneo  
al alcance de tu mano
Parte del espíritu del diseño de Solus es garantizar que todos los dispositivos 
ofrezcan un control claro y simple. Si bien las prestaciones han avanzado y se han 
hecho más dinámicas, creemos que la interacción intuitiva es primordial.

Los fuegos Solus se pueden controlar de tres formas:
• Manualmente, utilizando el panel multifunción discretamente ubicado en el 

aparato.
• Con el intuitivo mando a distancia que viene de serie.
• A través de tu dispositivo inteligente (como un teléfono o tablet) usando 

conectividad Wi-Fi.

¡Con la conectividad Wi-Fi incorporada, mejora la experiencia de uso con nuestra 
app, que te permite controlar tu chimenea desde cualquier lugar! La aplicación te 
permite establecer configuraciones personalizadas, programar horas de encendido/
apagado, modificar las temperaturas, diseñar efectos de luz y mucho más.

La opción de inicio rápido te permite seleccionar calor bajo (0,9 kW), calor alto 
(1,8 kW) o aire frío con solo tocar un botón. La calefacción inteligente adaptativa 
te permite programar la hora y la fecha exactas en las que deseas calentar 
tu habitación y ésta se ajusta automáticamente para alcanzar y mantener la 
temperatura deseada.

Estamos comprometidos con un futuro sostenible y nos aseguramos de que 
nuestros aparatos hagan el uso más eficiente posible de la energía. Toda la gama 
Solus se beneficia de la tecnología de detección y regulación de temperatura: si hay 
un descenso repentino de la temperatura, quizás causado por una ventana o puerta 
abierta, el aparato desactiva temporalmente cualquier función de calefacción para 
evitar el innecesario gasto de energía, y se reactivará cuando la ventana o puerta se 
cierren.

Directe warmte  
binnen handbereik
Onderdeel van de ontwerpfilosofie van Solus is het streven naar een heldere 
en eenvoudige bediening van alle apparaten. Hoewel de functionaliteiten 
zijn verbeterd en dynamischer zijn geworden, hechten wij veel waarde aan 
intuïtieve interactie.

Solus haarden zijn eenvoudig te bedienen, op drie manieren:
• Handmatig op het apparaat, met behulp van het bedieningspaneel  

dat onopvallend is ingebouwd.
• Met de standaard meegeleverde intuïtieve afstandsbediening.
• Via jouw smartphone of tablet, met behulp van een Wi-Fi-connectie.

Verbeter de gebruikerservaring met onze slimme app, met behulp van 
ingebouwde Wi-Fi-connectiviteit, zodat je jouw apparaat overal kunt 
bedienen! Met deze app kan je persoonlijke programma’s instellen, aan/uit-
tijden plannen, temperaturen instellen, aangepaste lichteffecten ontwerpen 
en nog veel meer.

Met de snelstart verwarmingsoptie selecteer je lage capaciteit (0,9kW), hoge 
capaciteit(1,8kW) of koele ventilatie met een druk op de knop. Met adaptieve 
slimme verwarming stel je de exacte tijd en datum in waarop je jouw kamer 
wilt verwarmen.

We zetten ons in voor een duurzame toekomst en streven naar een zo 
energie-efficiënt mogelijke werking van onze apparaten. Allee Solus haarden 
maken gebruik van temperatuurdetectie en regeltechnologie. Zodra de 
kamertemperatuur plotseling daalt, mogelijk veroorzaakt door een open raam 
of deur, zal het apparaat alle verwarmingsfuncties tijdelijk uitschakelen om 
zo energieverspilling te voorkomen. Deze functies zullen weer geactiveerd 
worden wanneer het raam of de deur gesloten is.

Instant heat at your fingertips
Part of the Solus design ethos is to ensure that all appliances offer clear and 
simple controllability. Whilst functionality may have advanced and become 
more dynamic, we believe that intuitive interaction is paramount. 

The Solus fires can be conveniently controlled in three ways:
• Manually using the multi-function panel discretely located on the appliance.
• With the intuitive remote-control handset, that comes standard. 
• Through your smart device (such as phone or tablet) using Wi-Fi 

connectivity.

With built in Wi-Fi connectivity, enhance your user experience with our smart 
app enabling you to control your appliance from anywhere! The app allows you 
to set tailored programmes, schedule on/off times, set temperatures, design 
custom light effects, plus much more.

The quick start heat option allows you to select low heat (0,9kW) high heat 
(1,8kW) or cool blow at the touch of a button. Whilst adaptive smart heating 
allows you to schedule the exact time and date you wish to heat your room, 
automatically adjust the environment to reach and maintain the desired 
temperature. 

We are committed to a sustainable future, ensuring that our appliances 
make the most efficient use of energy. All Solus appliances benefit from 
temperature detection and regulation technology; if there is sudden drop in 
room temperature, perhaps caused by an open window or door, the appliance 
will temporarily deactivate any heating functions to avoid energy wastage and 
will reactivate when the window or door is closed.

Sofortige Wärme auf Fingerdruck
Zur Solus-Designphilosophie gehört es, sicherzustellen, dass alle Geräte klar und einfach zu bedienen 
sind. Auch wenn sich die Funktionsvielfalt weiterentwickelt hat und dynamischer geworden ist, glauben 
wir, dass eine intuitive Bedienung noch stets von vorrangiger Bedeutung ist. 

Die Solus-Kamine können auf drei verschiedene Arten bequem bedient werden:
• manuell über das Multifunktionspanel, das diskret am Gerät positioniert ist;
• mit der im Lieferumfang enthaltenen intuitiven Fernbedienung; 
• über Ihr Smart-Gerät (z. B. Handy oder Tablet) per WLAN-Verbindung.

Dank der integrierten WLAN-Konnektivität können Sie Ihr Gerät mit unserer Mobile App von überall aus 
steuern! Die App erlaubt es Ihnen, an eigene Bedürfnisse angepasste Programme zu erstellen, Ein- und 
Ausschaltzeiten zu planen, Temperaturen festzulegen, individuelle Lichteffekte zu gestalten und vieles 
mehr.

Während Sie mit der Schnellstart-Wärmeoption per Fingerdruck zwischen niedriger Wärme (0,9 kW), 
hoher Wärme (1,8 kW) und kühlem Luftstrom wählen können, erlaubt es Ihnen die adaptive intelligente 
Heizfunktion, das Datum und die genaue Uhrzeit für die Beheizung Ihres Raumes festzulegen und die 
Umgebung automatisch so anzupassen, dass die gewünschte Temperatur erreicht und gehalten wird. 

Wir engagieren uns für eine nachhaltige Zukunft und stellen sicher, dass unsere Geräte die Energie 
so effizient wie möglich nutzen. Alle Solus-Geräte sind mit moderner Temperaturerfassungs- und 
-regulierungstechnologie ausgestattet. Bei einem plötzlichen Absinken der Raumtemperatur, z. B. nach 
Öffnen eines Fensters oder einer Tür, schaltet das Gerät vorübergehend alle Heizfunktionen ab, um 
Energieverschwendung zu vermeiden, und wieder ein, wenn das Fenster oder die Tür geschlossen wird.

Chaleur instantanée  
à portée de main 
Une partie de la philosophie de conception de Solus est de s’assurer que tous les 
appareils offrent un produit de qualité, simple à utiliser. Bien que les fonctionnalités 
aient évolué et soient devenues plus dynamiques, nous croyons que l’interaction 
intuitive est primordiale. 

Les foyers Solus peuvent être facilement contrôlés de trois manières : 
• Manuellement à l’aide du panneau multifonctions discrètement situé sur l’appareil. 
• Avec la télécommande intuitive qui est de série. 
• Via votre smartphone (tel qu’un téléphone ou une tablette) en utilisant la connectivité 

Wifi. 

Avec la connectivité Wifi intégrée, améliorez votre expérience utilisateur avec notre 
application intelligente vous permettant de connecter votre appareil de n’importe où! 
L’application vous permet de programmer sur mesure les heures de marche/arrêt, de 
régler les températures, de concevoir des effets de lumière personnalisés. 

L’option de démarrage rapide de la chaleur vous permet de sélectionner une chaleur 
faible (0,9 kW), une chaleur élevée (1,8 kW) ou un mode ventilation sur simple pression 
d’un bouton. Vous pouvez programmer l’heure et la date exactes auxquelles vous 
souhaitez chauffer votre pièce. Vous pouvez aussi ajuster automatiquement la 
température à atteindre et maintenir la température désirée. 

Nous nous engageons pour un avenir durable, en veillant à ce que nos appareils tirent 
le meilleur parti de leur utilisation au niveau de l’énergie. Tous les appareils Solus 
bénéficient de la détection de température et d’une technologie de régulation. S’il y a 
une chute soudaine de la température ambiante, causée par une fenêtre ou une porte 
ouverte, l’appareil désactivera temporairement toutes les fonctions de chauffage pour 
éviter le gaspillage d’énergie et se réactivera lorsque la fenêtre ou la porte sera fermée. 
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Illuminazione ambientale
Aggiungi un ulteriore punto luce oltre a quello dato dalle fiamme del tuo caminetto 
elettrico, utilizzando il kit di illuminazione Ambient Solus, il quale ti consentirà di 
creare un’ulteriore dimensione interattiva. Questa illuminazione aggiuntiva dispone 
di 15 modalità colore e può essere controllata dal telecomando o tramite il tuo 
dispositivo smart. 
Il kit include una striscia LED RGB lunga 3 metri. É possibile collegare 
contemporaneamente alla stessa macchina fino a due kit: un tipo di integrazione 
ideale per pareti multimediali o all’interno del rivestimento del tuo caminetto.

Iluminación ambiental opcional
Expande la atmósfera más allá del fuego con el kit de iluminación ambiental de 
Solus, que te permite dar una dimensión más a la interacción con el entorno. Esta 
iluminación adicional presenta 15 modos de color diferentes y se puede controlar 
desde el mando a distancia incorporado o un dispositivo inteligente.
El kit cuenta con una tira de luz LED RGB de 3 metros de longitud, con la posibilidad 
de conectar hasta dos kits simultáneamente en un mismo dispositivo Solus, lo que le 
convierte en el complemento perfecto para todo tipo de estancias.

Optionele sfeerverlichting
Voeg behalve het vuur nog meer sfeer toe in de kamer met een Solus sfeer ambient 
verlichtingsset, waarmee je een extra interactieve dimensie aan de omgeving kunt 
geven. Deze extra omgevingsverlichting biedt 15 kleurmodi en kan bediend met de 
afstandsbediening van je elektrische haard of via jouw smartphone. 
De kit bevat een drie meter lange RGB LED-lichtstrip. Er kunnen maximaal twee kits 
tegelijkertijd worden aangesloten op een Solus-haard, waardoor het de perfecte 
aanvulling is op de haardombouw en mediawand.

Optional ambient lighting
Extend the atmosphere beyond the fire and into the room using a Solus 
ambient lighting kit, allowing you to create a further interactive dimension to 
the environment. This additional lighting features 15 colour modes and can be 
controlled by the appliance remote control or via your smart device. 
The kit features a 3 metre length of RGB LED strip light and up to two kits 
can be simultaneously connected to a Solus appliance, making it the perfect 
addition to fire suites and media walls. 

Optionale Ambientebeleuchtung
Das Solus-Ambientebeleuchtungs-Set bietet eine zusätzliche interaktive 
Dimension und erlaubt die Erweiterung der gemütlichen Kaminatmosphäre. Diese 
Zusatzbeleuchtung bietet 15 Farbmodi und kann per Fernbedienung oder über ein 
intelligentes Gerät gesteuert werden. 

Das Set umfasst einen 3 Meter langen RGB-LED-Strip, und die Möglichkeit, bis zu 
zwei Sets gleichzeitig an ein Solus-Gerät anzuschließen, macht es zur perfekten 
Ergänzung für Kaminzimmer und Medienwände. 

Éclairage ambiant en option
Prolongez l’atmosphère au-delà du feu et dans la pièce à l’aide d’un kit 
d’éclairage d’ambiance Solus, vous permettant de créer une autre dimension 
interactive. Cet éclairage supplémentaire dispose de 15 modes couleurs et 
peut être contrôlé par la télécommande de l’appareil ou via votre smartphone. 
Le kit comprend une longueur de 3 mètres de bande lumineuse LED RVB 
et vous pouvez connecter simultanément jusqu’ à 2 kits, ce qui en fait le 
complément parfait au foyer. 

https://www.trimlinefires.com/en/customisation/ambient-lighting/
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Vi presentiamo il nuovo “Coppice log set”, l’ultimo complemento per il vostro 
caminetto della linea E-Solus. Questo prodotto realizzato artigianalmente 
permette di riprodurre una fiamma realistica attraverso l’utilizzo di tronchi naturali 
appositamente selezionati. Ogni kit di ceppi “Coppice” è unico e prodotto con 
materiali locali selezionati, sapientemente assemblati a formare un unico pezzo, 
facile da posizionare, per dare il perfetto tocco finale al vostro caminetto.

Per la perfezione assoluta,  
ci ispiriamo alla natura! 
Presentamos el juego de leña Coppice, la mejora definitiva para su aparato E-Solus. 
Ofreciendo lo último en realismo, esta pieza artesanal utiliza troncos naturales 
especialmente seleccionados para crear un auténtico lecho de combustible enrejado, 
con brasas en el suelo del bosque. Cada conjunto de troncos Coppice es único y 
se fabrica con materiales de origen local, unidos de forma experta para formar un 
producto único y fácil de instalar que añade el toque final perfecto a su chimenea.

Si busca lo último en perfección, 
¡mire a la naturaleza!Maak kennis met de Coppice houtset, de definitieve upgrade voor uw E-Solus haard. 
Dit handgemaakte houtblok biedt een ultieme vorm van realisme en maakt gebruik 
van speciaal geselecteerde, natuurlijke houtblokken om een authentiek vuurbed te 
creëren, compleet met smeulende houtsinters uit het bos. Elke Coppice houtset is 
uniek en gemaakt van lokaal gewonnen materialen, vakkundig samengevoegd tot één 
eenvoudig te installeren product dat de perfecte finishing touch geeft aan uw haard.

Kijk voor de ultieme perfectie naar de natuur!
Introducing the Coppice log set, the definitive upgrade for your E-Solus appliance. Offering 
the ultimate in realism, this hand-crafted piece uses specially selected, natural logs to 
create an authentic latticed fuel bed, complete with forest floor embers. Every Coppice 
log set is unique and produced using locally sourced materials, expertly bonded together 
to form a single, easy to install product that adds the perfect finishing touch to your fire.

For the ultimate in perfection, look to nature!

Wir präsentieren das Coppice-Log-Set, das ultimative Upgrade für Ihr E-Solus-Gerät. 
Dieses handgefertigte Set bietet maximalen Realismus und verwendet speziell ausgewählte, 
natürliche Holzscheite, um ein authentisches, gitterförmiges Brennstoffbett mit glühenden 
Waldembaren zu schaffen. Jedes Coppice-Log-Set ist einzigartig und wird aus lokal 
bezogenen Materialien hergestellt, die fachmännisch zusammengefügt werden, um ein 
einziges, einfach zu installierendes Produkt zu formen – die perfekte Ergänzung für Ihr Feuer.

Für ultimative Perfektion 
lassen Sie sich von der Natur inspirieren!
Voici le jeu de bûches Coppice, l’amélioration définitive de votre appareil E-Solus. Offrant 
le summum du réalisme, cette pièce fabriquée à la main utilise des bûches naturelles 
spécialement sélectionnées pour créer un authentique lit de combustible en treillis, 
avec des braises de sol forestier. Chaque jeu de bûches Coppice est unique et fabriqué 
à partir de matériaux d’origine locale, assemblés de manière experte pour former un 
produit unique, facile à installer, qui apporte la touche finale parfaite à votre feu.

Pour atteindre le summum de la 
perfection, tournez-vous vers la nature !

https://www.trimlinefires.com/en/customisation/coppice-logset/




 Trimline Solano Trimline Solano Trimline Solano Trimline Solano Trimline Solano Trimline Solano

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-solano/
https://www.trimlinefires.com/en/trimline-horizon/
https://www.trimlinefires.com/en/trimline-bassington/


47

Questa linea di stufe elettriche rappresenta il connubio 
perfetto tra passato e presente. Grazie al loro classico 
look, che ricorda le piccole stufe a legna, questi modelli 
diventano protagoniste della vostra zona living. Per una 
perfetta combinazione con il vostro arredo, potrete 
scegliere fra tre diversi design.

Il gioco delle fiamme è molto realistico ed è possibile 
regolarne il colore e la velocità di movimento. È inoltre 
possibile attivare il suono che riproduce il crepitio del 
fuoco. Le regolazioni sono attivabili dai tasti presenti sulla 
stufa oppure da telecomando. Il calore sviluppato può 
essere impostato a due potenze: 900 watt e 1800 watt 

Trimline Horizon, Solano & BassingtonTrimline Horizon, Solano & BassingtonTrimline Horizon, Solano & Bassington

 Trimline Horizon

 Trimline Bassington

Trimline Horizon, Solano & Bassington

Esta serie de estufas eléctricas reúne lo mejor del pasado 
y del presente. Con el aspecto de una pequeña estufa 
de leña clásica, esta chimenea se convertirá al instante 
en la pieza central de su salón. Le ofrecemos 3 diseños 
diferentes para que elija el modelo que mejor combine con 
su habitación.

La estufa muestra un fuego y un resplandor realistas que 
pueden ajustarse a su gusto en color y velocidad de llama. 
Incluso puede elegir la opción de tener las llamas con o sin 
el sonido del fuego crepitante. Puede controlar los ajustes 
con los botones del aparato o con el mando a distancia 
suministrado. La chimenea también puede calentar en 
dos modos (900 vatios y 1800 vatios). 

 Trimline Horizon

 Trimline Bassington

Trimline Horizon, Solano & Bassington

Deze serie elektrische haarden brengt het beste van 
vroeger en nu samen. Met het uiterlijk van een klassieke 
kleine houtkachel wordt deze haard meteen het 
middelpunt van je woonkamer. 

We bieden 3 verschillende designs aan om het best 
passende model voor jouw kamer te kiezen. De kachel 
toont een levensecht vuur en gloed die naar eigen smaak 
kan worden aangepast qua kleur en snelheid van de 
vlammen. Je kunt zelfs kiezen voor vlammen met of 
zonder het geluid van knapperend vuur. 

Je kunt de instellingen regelen met de knoppen op het 
apparaat of op de meegeleverde afstandsbediening. De 
haard kan ook in twee standen verwarmen (900Watt en 
1800Watt). 

Trimline Horizon, Solano & BassingtonTrimline Horizon, Solano & Bassington

 Trimline Horizon

 Trimline Bassington This electric stove series brings together the best of past 
and present. With the looks of a classic tiny wood stove, 
this fireplace will instantly become the centrepiece of 
your living room. We offer 3 different designs to choose 
the best matching model for your room.

The stove showes a lifelike fire and glow that can be 
adjusted to your taste in colour and flame speed. You 
may even choose the option to have your flames with or 
without the sound of crackling fire. 
You can control the settings using the buttons on the 
device or on the supplied remote control. The fireplace 
can also heat in two modes (900Watt and 1800Watt). 

Trimline Horizon, Solano & Bassington

 Trimline Horizon

 Trimline Bassington Diese elektrische Kaminofen-Serie vereint das Beste aus 
Vergangenheit und Gegenwart. Mit dem Aussehen eines klassischen 
kleinen Holzofens wird dieser Kamin sofort zum Mittelpunkt Ihres 
Wohnzimmers. Wir bieten drei verschiedene Designs an, damit Sie das 
Modell auswählen können, das am besten zu Ihrem Raum passt.

Der Ofen zeigt ein lebensechtes Flammenbild und ein warmes Glühen, 
das in Farbe und Flammengeschwindigkeit individuell angepasst 
werden kann. Sie haben sogar die Möglichkeit, die Flammen mit oder 
ohne das Knistern eines Feuers zu genießen.

Die Einstellungen lassen sich bequem über die Tasten am Gerät oder 
mit der mitgelieferten Fernbedienung steuern. Der Kaminofen verfügt 
zudem über zwei Heizmodi (900 Watt und 1800 Watt).

Trimline Horizon, Solano & Bassington

 Trimline Horizon

 Trimline Bassington

Trimline Horizon, Solano & Bassington

Cette série de poêles électriques réunit le meilleur du 
passé et du présent. Avec l’apparence d’un petit poêle à 
bois classique, cet appareil deviendra instantanément la 
pièce maîtresse de votre salon. Le poêle diffuse un feu 
et une lueur réalistes, dont la couleur et la vitesse des 
flammes peuvent être réglées à votre convenance.

 Vous avez également la possibilité de choisir si vous 
souhaitez que vos flammes soient accompagnées ou 
non du son crépitant du feu. Vous pouvez contrôler 
les réglages à l’aide des boutons de l’appareil ou de la 
télécommande fournie. La poêle peut également chauffer 
en deux modes (900Watts et 1800Watts). 

 Trimline Horizon

 Trimline Bassington

https://www.trimlinefires.com/en/trimline-horizon/
https://www.trimlinefires.com/en/trimline-bassington/
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Le stufe Solus offrono alcuni accessori (optional). 
Uniche nel loro genere, è possibile aggiungere 
un tubo o innalzarle aggiungendo un podio.

Tubo a gomito

Innalzate la vostra stufa posizionandole sotto 
un podio. Questo le conferirà un aspetto 
totalmente nuovo. 

Logstore

Aggiungete un tubo a gomito decorativo 
alla vostra stufa. Questo elemento renderà 
la vostra stufa ancora più autentica. Grazie 
al suo incasso magnetico, può essere 
facilmente posizionato o rimosso.

Personalizzazioni extra

 Trimline Horizon

Es posible añadir algo extra a las estufas Solus. Las 
estufas Solus son pequeñas y bonitas y únicas a su 
manera. Puede personalizarlas aún más añadiendo un 
tubo o elevándola y poniéndola sobre un pedestal.

Personalización opcional

Lleve su estufa al siguiente nivel y añádale 
un almacén de leña. Esto le dará un aspecto 
completamente diferente. Elija la opción que más 
le convenga.

Logstore

Codo de salida de humos

Añada un codo decorativo que se adapte a su 
estufa. Este codo de 90° hace que su estufa 
parezca aún más auténtica. Gracias a su 
construcción magnética, se puede colocar o 
retirar fácilmente.

 Trimline Horizon

Het is mogelijk om iets extra’s toe te voegen aan de 
Solus kachels. De Solus kachels zijn leuke kleintjes 
en uniek op hun eigen manier. Je kunt ze nog meer 
personaliseren door een rookkanaal aan te brengen 
of door ze op te hogen en op een voetstuk te zetten.

Optioneel maatwerk

Til je kachel naar een hoger niveau en voeg een 
houtvak toe. Dit geeft hem een compleet andere 
look. Kies de optie die het beste bij je past.

Logstore 

Rookkanaal

Voeg een decoratief rookkanaal toe dat bij je 
kachel past. Met deze bocht van 90° ziet je kachel 
er nog authentieker uit. Dankzij de magnetische 
constructie kan hij gemakkelijk worden geplaatst of 
verwijderd.

 Trimline Horizon Trimline Horizon

It is possible to add something extra to the 
Solus stoves. The Solus stoves are nice 
little ones and unique in their own way. 
You can customise them even more by adding a 
pipe and or lifting it up and put it on a pedestal.

Flue elbow

Take your stove up to the next level and add 
a pedestal. This is giving it a completely 
different look. Choose the option that suits 
you best.

Logstore

Add a decorative flue elbow that suits your 
stove. This 90° flue elbow makes your stove 
look even more authentic. With its magnetic 
construction it can be easily placed or 
removed.

Optional customisation

 Trimline Horizon

Es ist möglich, die Solus-Kamine individuell 
anzupassen. Wählen Sie beispielsweise eine 
dekorative Rauchabzugsrohr-Option oder 
eine Erhöhung auf einem Sockel für eine 
noch eindrucksvollere Präsentation.

Rauchrohrbogen

Bringen Sie Ihren Ofen auf das nächste Level und stellen 
Sie ihn auf ein Podest. Dies verleiht ihm ein völlig neues 
Erscheinungsbild. Wählen Sie die Option, die am besten zu 
Ihrem Stil passt.

Holzscheit-Aufbewahrung

Fügen Sie Ihrem Ofen einen dekorativen Rauchrohrbogen 
hinzu, der perfekt zu seinem Design passt. Dieser 90°- 
Rauchrohrbogen verleiht Ihrem Ofen eine noch authentischere 
Optik. Dank seiner magnetischen Konstruktion kann er mühelos 
angebracht oder entfernt werden.

Optionale Anpassung
Il est possible d’ajouter des options supplémentaires 
aux poêles Solus. Ce sont de jolis petits poêles, 
uniques en leur genre. Vous pouvez les personnaliser 
encore plus en ajoutant un tuyau ou en les 
surélevant et en les plaçant sur un piédestal.

Personnalisation en option

Faites passer votre poêle à la vitesse supérieure 
et ajoutez un casier à bûches. Cela lui donne un 
aspect complètement différent. Choisissez l’option 
qui vous convient le mieux.

Niche à bois

Coude de cheminée

Ajoutez un coude de cheminée décoratif adapté à 
votre poêle. Ce coude de 90° donne à votre poêle 
un aspect encore plus authentique. Grâce à sa 
construction magnétique, il peut être facilement 
placé ou enlevé.

 Trimline Horizon
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https://www.trimlinefires.com/en/customisation/logstore-for-solus-stoves/


50

Specifiche tecniche

Tutti i fuochi sono controllati a distanza.

Modello Trimline Trimline iX18 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX13 Solus Trimline iX10 Solus

Potenza termica max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Potenza termica minima (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0

Prestazioni effetto fiamma (W) 85 75 75 50

Consumo massimo (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Peso (kg) 101,0 87,0 82,0 65,0

Caratteristiche

Vista sul fuoco
Frontale /  
Angolare/  

Panoramico

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico

Tipo di tecnologia della fiamma Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology

Impostazioni di calore Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Opzioni

Kit luce ambiente prestazioni max. (W) 9,6 9,6 9,6 9,6

Manhattan Trims V V

Controllo app WiFi V V V V

Especificaciones técnicas

Todos los fuegos se ].

Aparato Trimline Trimline iX18 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX13 Solus Trimline iX10 Solus

Potencia calorífica máx. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Potencia calorífica mín. (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0

Rendimiento efecto llama (W) 85 75 75 50

Consumo máx. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Peso (kg) 101,0 87,0 82,0 65,0

Características

Vista sobre el fuego
Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Tipo de tecnología de llama Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology

Ajustes de calor Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Opcionales

Rendimiento máx. del kit 
de luz ambiental (W) 9,6 9,6 9,6 9,6

Manhattan Trims V V

Control WiFi app V V V V

Technische specificaties

Alle modellen worden geleverd met afstandsbediening

Trimline model Trimline iX18 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX13 Solus Trimline iX10 Solus

Warmte afgifte max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Warmte afgifte min. (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0

Vlameffect prestatie (W) 85 75 75 50

Verbruik max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Gewicht (kg) 101,0 87,0 82,0 65,0

Kenmerken

Zicht op het vuur Front / Hoek/ Panorama Front / Hoek/ Panorama Front / Hoek/ Panorama Front / Hoek/ Panorama

Type vlamtechnologie Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology

Warmte instellingen Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Opties

Ambient light kit prestatie max. (W) 9,6 9,6 9,6 9,6

Manhattan Trims V V

Application WiFi V V V V

Technical specifications iX Series

All fires are remote controlled.All fires are remote controlled.

Trimline appliance Trimline iX18 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX13 Solus Trimline iX10 Solus

Heat output  
max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Heat output min. (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0

Flame effect performance (W) 85 75 75 50

Consumption max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Weight (kg) 101,0 87,0 82,0 65,0

Features

View on fire
Frontal /  
Corner/  

Panoramic

Frontal /  
Corner/  

Panoramic

Frontal /  
Corner/  

Panoramic

Frontal /  
Corner/  

Panoramic

Type of flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology

Heat settings Heat 2x /  
Cold air

Heat 2x /  
Cold air

Heat 2x /  
Cold air

Heat 2x /  
Cold air

Optionals

Ambient light kit performance max. (W) 9,6 9,6 9,6 9,6

Manhattan Trims V V

Application WiFi V V V V

Technik

Alle Feuer sind fernbedienbar.

Trimline Gerät Trimline iX18 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX13 Solus Trimline iX10 Solus

Max. Wärmeleistung (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Min. Wärmeleistung (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0

Flammeneffekt-leistung (W) 85 75 75 50

Max. Verbrauch (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Gewicht (kg) 101,0 87,0 82,0 65,0

Merkmale

Blick auf das Feuer Frontal / Eck/ Panorama Frontal / Eck/ Panorama Frontal / Eck/ Panorama Frontal / Eck/ Panorama

Art der Flammen-technologie Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology

Wärmeeinstellungen Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Optionen

Max. Leistung des Ambientebeleuch-
tung-Kits (W) 9,6 9,6 9,6 9,6

Manhattan Trims V V

WiFi App-Steuerung V V V V

Spécifications techniques

Tous les foyers sont télécommandés.

Appareil Trimline Trimline iX18 Solus Trimline iX15 Solus Trimline iX13 Solus Trimline iX10 Solus

Puissance calorifique max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Puissance calorifique minimale (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0

Performance effets flammes (W) 85 75 75 50

Consommation  
max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0

Poids (kg) 101,0 87,0 82,0 65,0

Caractéristiques

Vision du feu
Frontale /  

Angle /  
Panoramique

Frontale /  
Angle /  

Panoramique

Frontale /  
Angle /  

Panoramique

Frontale /  
Angle /  

Panoramique

Type de technologie des flammes Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology Truburn Flame technology

Diffusion de chaleur Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

En option

Performances max. du kit de 
lumière ambiante (W) 9,6 9,6 9,6 9,6

Manhattan Trims V V

Application WiFi V V V V
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Specifiche tecniche

Modello Trimline Trimline 220E Solus Trimline 180E Solus Trimline 150E Solus Trimline 130E Solus Trimline 100E Solus Trimline 80E Solus Trimline 75E Solus Trimline 60E Inserto Horizon /Solano / 
Bassington

Potenza termica max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Potenza termica minima (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Prestazioni effetto fiamma (W) 80 62 52 50 40 30 28 20 25

Consumo massimo (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Peso (kg) 87,0 70,8 62,8 54,3 44,5 37,5 47,5 14,0 24,3

Caratteristiche

Vista sul fuoco
Frontale /  
Angolare/ 

Panoramico

Frontale /  
Angolare/ 

Panoramico

Frontale /  
Angolare/ 

Panoramico

Frontale /  
Angolare/ 

Panoramico

Frontale /  
Angolare/ 

Panoramico

Frontale /  
Angolare/ 

Panoramico

Frontale /  
Angolare/ 

Panoramico
Frontale Frontale

Tipo di tecnologia della fiamma TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology Dual Light 
Technology TriLight Technology

Impostazioni di calore Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Calore 2x /  
Aria fredda

Opzioni

Kit luce ambiente 
prestazioni max. (W) 15 15 10 15 20 25 30 N/A 9,6

Set di ceppi in legno di cedro V V V V V V V

Piedistallo V

Gomito decorativo per 
canna fumaria V

Controllo app WiFi V V V V V V V V

Aparato Trimline Trimline 220E Solus Trimline 180E Solus Trimline 150E Solus Trimline 130E Solus Trimline 100E Solus Trimline 80E Solus Trimline 75E Solus Trimline 60E Inserto Horizon /Solano / 
Bassington

Potencia calorífica máx. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Potencia calorífica mín. (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Rendimiento efecto llama (W) 80 62 52 50 40 30 28 20 25

Consumo máx. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Peso (kg) 87,0 70,8 62,8 54,3 44,5 37,5 47,5 14,0 24,3

Características

Vista sobre el fuego
Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 

Frontale /  
Angolare/  

Panoramico 
Frontale Frontale

Tipo de tecnología de llama TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology Dual Light 
Technology TriLight Technology

Ajustes de calor Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Calor 2x /  
Aire frío

Opcionales

Rendimiento máx. del kit 
de luz ambiental (W) 15 15 10 15 20 25 30 N/A 9,6

Juego de leños Coppice V V V V V V V

Pedestal V

Codo de chimenea decorativo V

Control WiFi app V V V V V V V V

Especificaciones técnicas

Trimline model Trimline 220E Solus Trimline 180E Solus Trimline 150E Solus Trimline 130E Solus Trimline 100E Solus Trimline 80E Solus Trimline 75E Solus Trimline 60E Insert Horizon /Solano / 
Bassington

Warmte afgifte max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Warmte afgifte min. (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Vlameffect prestatie (W) 80 62 52 50 40 30 28 20 25

Verbruik max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Gewicht (kg) 87,0 70,8 62,8 54,3 44,5 37,5 47,5 14,0 24,3

Kenmerken

Zicht op het vuur Front / Hoek/ 
Panorama

Front / Hoek/ 
Panorama

Front / Hoek/ 
Panorama

Front / Hoek/ 
Panorama

Front / Hoek/ 
Panorama

Front / Hoek/ 
Panorama

Front / Hoek/ 
Panorama Front Front

Type vlamtechnologie TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology Dual Light 
Technology TriLight Technology

Warmte instellingen Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Warmte 2x /  
Koude lucht

Opties

Ambient light kit 
prestatie max. (W) 15 15 10 15 20 25 30 N/A 9,6

Coppice log set V V V V V V V

Logstore V

Decoratief rookkanaal V

WiFi app bediening V V V V V V V V

Technische specificaties

Alle modellen worden geleverd met afstandsbediening

Technical specifications

Trimline appliance Trimline 220E Solus Trimline 180E Solus Trimline 150E Solus Trimline 130E Solus Trimline 100E Solus Trimline 80E Solus Trimline 75E Solus Trimline 60E Insert Horizon /Solano / 
Bassington

Heat output max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Heat output min. (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Flame effect performance (W) 80 62 52 50 40 30 28 20 25

Consumption max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Weight (kg) 87,0 70,8 62,8 54,3 44,5 37,5 47,5 14,0 24,3

Features

View on fire Frontal / Corner/ 
Panoramic

Frontal / Corner/ 
Panoramic

Frontal / Corner/ 
Panoramic

Frontal / Corner/ 
Panoramic

Frontal / Corner/ 
Panoramic

Frontal / Corner/ 
Panoramic

Frontal / Corner/ 
Panoramic Frontal Frontal

Type of flame technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology Dual Light 
Technology TriLight Technology

Heat settings Heat 2x / Cold air Heat 2x / Cold air Heat 2x / Cold air Heat 2x / Cold air Heat 2x / Cold air Heat 2x / Cold air Heat 2x / Cold air Heat 2x / Cold air Heat 2x / Cold air

Optionals

Ambient light kit 
performance max. (W) 15 15 10 15 20 25 30 N/A 9,6

Coppice log set V V V V V V V

Pedestal V

Decorative flue elbow V

WiFi app control V V V V V V V V

All fires are remote controlled.

Technik

Trimline Gerät Trimline 220E Solus Trimline 180E Solus Trimline 150E Solus Trimline 130E Solus Trimline 100E Solus Trimline 80E Solus Trimline 75E Solus Trimline 60E Insert Horizon /Solano / 
Bassington

Max. Wärmeleistung (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Min. Wärmeleistung (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Flammeneffekt-leistung (W) 80 62 52 50 40 30 28 20 25

Max. Verbrauch (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Gewicht (kg) 87,0 70,8 62,8 54,3 44,5 37,5 47,5 14,0 24,3

Merkmale

Blick auf das Feuer Frontal / Eck/ 
Panorama

Frontal / Eck/ 
Panorama

Frontal / Eck/ 
Panorama

Frontal / Eck/ 
Panorama

Frontal / Eck/ 
Panorama

Frontal / Eck/ 
Panorama

Frontal / Eck/ 
Panorama Frontal Frontal

Art der Flammen-technologie TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology Dual Light 
Technology TriLight Technology

Wärmeeinstellungen Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Wärme 2x /  
Kalte Luft

Optionen

Max. Leistung des Ambientebeleuch-
tung-Kits (W) 15 15 10 15 20 25 30 N/A 9,6

Coppice-Log-Set V V V V V V V

Holzscheit-Aufbewahrung V

Dekorativer Rauchrohrbogen V

WiFi App-Steuerung V V V V V V V V

Alle Feuer sind fernbedienbar.

Appareil Trimline Trimline 220E Solus Trimline 180E Solus Trimline 150E Solus Trimline 130E Solus Trimline 100E Solus Trimline 80E Solus Trimline 75E Solus Trimline 60E Insert Horizon /Solano / 
Bassington

Puissance calorifique max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Puissance calorifique 
minimale (kW) 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Performance effets flammes (W) 80 62 52 50 40 30 28 20 25

Consommation max. (kW) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Poids (kg) 87,0 70,8 62,8 54,3 44,5 37,5 47,5 14,0 24,3

Caractéristiques

Vision du feu
Frontale /  

Angle /  
Panoramique

Frontale /  
Angle /  

Panoramique

Frontale /  
Angle /  

Panoramique

Frontale /  
Angle /  

Panoramique

Frontale /  
Angle /  

Panoramique

Frontale /  
Angle /  

Panoramique

Frontale /  
Angle /  

Panoramique
Frontale Frontale

Type de technologie des flammes TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology TriLight Technology Dual Light 
Technology TriLight Technology

Diffusion de chaleur Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

Chaleur 2x /  
Air froid

En option

Performances max. du kit 
de lumière ambiante (W) 15 15 10 15 20 25 30 N/A 9,6

Set bois V V V V V V V

Pieds V

Coude de cheminée décoratif V

Application WiFi V V V V V V V V

Spécifications techniques

Tous les foyers sont télécommandés.
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 Trimline iX18  Trimline iX15

 Trimline iX13  Trimline iX10

Frontali, Panoramici, Angolari  
Linea Trimline iX Solus

Tutte le misure sono in mm.

DIMENSIONI MODELLIFrontale, Panoramico, Angolare iX Series

Todas las dimensiones están en milímetros.

DIMENSIONESFront, Panorama, Hoek iX serie

Alle afmetingen zijn in millimeters.

PRODUCTAFMETINGENFront, Panoramic, Corner iX Series

All dimensions are in millimetres.

PRODUCT DIMENSIONSFrontal, Panorama, Eck iX Serien

Alle Maßangaben in Millimetern.

PRODUKTABMESSUNGENiX Series Frontale , Panoramique, Angle

Toutes les dimensions sont indiquées en millimètres

DIMENSIONS
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 Trimline 150E Solus  Trimline 130E Solus

 Trimline 220E Solus  Trimline 180E Solus

Frontali, Panoramici, Angolari DIMENSIONI MODELLIFrontale, Panoramico, Angolare iX Series DIMENSIONES

 Trimline 150E Solus  Trimline 130E Solus

 Trimline 220E Solus  Trimline 180E Solus

Alle afmetingen zijn in millimeters.

Front, Panorama, Hoek model PRODUCTAFMETINGEN

 Trimline 150E Solus  Trimline 130E Solus

 Trimline 220E Solus  Trimline 180E Solus

Front, Panoramic, Corner models PRODUCT DIMENSIONS

All dimensions are in millimetres.

Frontal, Panorama, Eck Serien

Alle Maßangaben in Millimetern.

PRODUKTABMESSUNGEN

 Trimline 150E Solus  Trimline 130E Solus

 Trimline 220E Solus  Trimline 180E Solus

iX Series Frontale , Panoramique, Angle

Toutes les dimensions sont indiquées en millimètres 

DIMENSIONS

 Trimline 150E Solus  Trimline 130E Solus

 Trimline 220E Solus  Trimline 180E Solus
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Frontali, Panoramici, Angolari

Tutte le misure sono in mm.

DIMENSIONI MODELLI

 Trimline 80E Solus Trimline 100E Solus

 Trimline 75E Solus  Trimline 60E Inserto

Frontale, Panoramico, Angolare DIMENSIONES

Todas las dimensiones están en milímetros.

 Trimline 80E Solus Trimline 100E Solus

 Trimline 75E Solus  Trimline 60E Inserto

Front, Panorama, Hoek model

Alle afmetingen zijn in millimeters.

 Trimline 130E Solus

PRODUCTAFMETINGEN

 Trimline 80E Solus Trimline 100E Solus  Trimline 75E Solus

 Trimline 150E Solus

Front, Panoramic, Corner models

All dimensions are in millimetres.

PRODUCT DIMENSIONS

 Trimline 80E Solus Trimline 100E Solus

 Trimline 75E Solus  Trimline 60E Insert

 Trimline 80E Solus Trimline 100E Solus

 Trimline 75E Solus  Trimline 60E Insert

Frontal, Panorama, Eck Serien

Alle Maßangaben in Millimetern.

PRODUKTABMESSUNGENModèles Frontale -, Panoramique, Angle

Toutes les dimensions sont indiquées en millimètres

DIMENSIONS

 Trimline 80E Solus Trimline 100E Solus

 Trimline 75E Solus  Trimline 60E Insert
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Camini indipendenti

Tutte le misure sono in mm.

DIMENSIONI MODELLI

 Trimline Bassington  Trimline Horizon  Trimline Solano

 Piedistallo

Todas las dimensiones están en milímetros.

Estufas independientes DIMENSIONES

 Trimline Bassington  Trimline Horizon  Trimline Solano

Pedestal

Vrijstaande haarden

Alle afmetingen zijn in millimeters.

 Trimline Bassington  Trimline Horizon  Trimline Solano

 Logstore kachels Trimline 60E Insert

PRODUCTAFMETINGENFree standing models

All dimensions are in millimetres.

PRODUCT DIMENSIONS

 Trimline Bassington  Trimline Horizon  Trimline Solano

 Logstore

Frei stehende Modelle

Alle Maßangaben in Millimetern.

PRODUKTABMESSUNGEN

 Trimline Bassington  Trimline Horizon  Trimline Solano

Holzscheit-Aufbewahrung

Modèles Frontale -, Panoramique, Angle

Toutes les dimensions sont indiquées en millimètres

Dimensions

 Trimline Bassington  Trimline Horizon  Trimline Solano

 Logstore
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INNOVATIVE HEATING SOLUTIONS GROUP

Per tutte le tue esigenze  
di calore ti offriamo  
soluzioni uniche

Innovative Heating Solutions Group (IHS 
Group) è un gruppo di società olandesi 
composto da LEWO BV, Home Fire 
BV e thermoCet International BV.
IHS Group è leader nella produzione 
e distribuzione di prodotti 
innovativi e sostenibili per il 
riscaldamento degli ambienti.

Un unico punto di riferimento per tutte le tue 
esigenze

Con soluzioni esclusive per stufe e caminetti, sistemi di scarico 
fumi, accessori e altri componenti, IHS Group soddisfa tutte le 
esigenze.

IINNOVATIVE HEATING SOLUTIONS GROUP

Todas sus necesidades  
en fuego, gracias a  
nuestras soluciones únicas 

Innovative Heating Solutions Group 
(IHS Group) es un grupo de empresas 
neerlandesas formado por LEWO BV., 
Home Fire BV y thermoCet International 
BV. El Grupo IHS es uno de los principales 
productores y distribuidores de 
productos de calefacción ambiental 
innovadores y sostenibles.

Todo lo que necesita en un solo lugar 

Con estufas únicas, soluciones para chimeneas, sistemas de 
gases de combustión, accesorios y otras piezas, el Grupo IHS 
satisface todas las necesidades y los deseos específicos de 
cada cliente. 

INNOVATIVE HEATING SOLUTIONS GROUP

De unieke combinatie voor uw 
wensen op het gebied van vuur

Innovative Heating Solutions Group 
of kort gezegd de IHS Group is een 
collectief van Nederlandse bedrijven, 
bestaande uit LEWO BV., Home Fire 
BV. en thermoCet International BV. 
De IHS Group is een toonaangevend 
totaalproducent en distributeur van 
innovatieve, duurzame producten op 
het gebied van (sfeer-) verwarming.

Allees wat je nodig hebt op één plek

Met unieke kachels, haardoplossingen, rookgasafvoerkanalen, 
accessoires en overige onderdelen voorziet de IHS Group in de 
complete behoefte en specifieke wensen van iedere klant.

INNOVATIVE HEATING SOLUTIONS GROUP

All your fire needs, provided by 
our unique solutions

Innovative Heating Solutions Group 
(the IHS Group) is a collection of Dutch 
companies consisting of LEWO BV., Home 
Fire BV. and thermoCet International BV. 
The IHS Group is a leading producer and 
distributor of innovative, sustainable 
ambient heating products.

Everything you need in one place

With unique stoves, fireplace solutions, flue gas systems, 
accessories and other parts, the IHS Group meets the complete 
needs and specific wishes of every customer.

INNOVATIVE HEATING SOLUTIONS GROUP

Die einzigartige Partnerschaft 
für Ihre Wünsche im 
Bereich Raumheizung

Die Innovative Heating Solutions 
Group (kurz: IHS Group) ist ein 
Zusammenschluss der niederländischen 
Unternehmen LEWO BV, Home Fire BV 
und thermoCet International BV.
Die IHS Group ist ein führender 
Kompletthersteller und Lieferant 
innovativer, nachhaltiger Produkte 
im (Raum-)Heizungsbereich.

Alles, was Sie brauchen, aus einer Hand

Mit einzigartigen Öfen, Kaminlösungen, Rauchgasabzugs- 
systemen, Zubehör und weiteren Komponenten deckt die IHS 
Group alle Anforderungen und spezifischen Wünsche ihrer 
Kunden ab.

INNOVATIVE HEATING SOLUTIONS GROUP

Tous vos besoins en matière de 
feux nos solutions uniques

Innovative Heating Solutions Group (le 
groupe IHS) est un groupe de sociétés 
néerlandaises composé de LEWO BV, 
Home Fire BV et thermoCet International 
BV. Le groupe IHS est un producteur et un 
distributeur de premier plan de produits de 
chauffage ambiant innovants et durables.

Tout ce dont vous avez besoin en un seul endroit

Avec des poêles, des solutions de cheminée, systèmes 
d’évacuation des gaz de combustion, des accessoires et 
d’autres pièces uniques, le groupe IHS répond aux besoins 
complets et aux souhaits spécifiques de chaque client.

https://www.ihsgroup.nl/en/
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thermoCet International BV

Dal 1974 thermoCet opera nel campo dello 
sviluppo e della produzione di caminetti a 
gas e a legna. Dopo essere stati progettati 
dal nostro reparto di Ricerca e Sviluppo, i 
nostri prodotti ottengono l’approvazione 
CE. Qualità, sostenibilità, installazione e 
facilità di funzionamento sono oggetto 
della massima attenzione. Produzione e 
assemblaggio avvengono all’interno dei nostri 
stabilimenti. Dal 2019 i nostri caminetti sono 
commercializzati con il marchio Trimline 
Fires e la nostra gamma è stata ulteriormente 
ampliata con modelli ad incasso e 
freestanding, stufe a legna, a pellet e caminetti 
elettrici.

LEWO BV

LEWO è un’azienda specializzata nella 
lavorazione di metalli che produce, con il 
marchio Holetherm, sistemi di scarico dei 
gas di combustione di elevata qualità in 
acciaio inossidabile. Il nostro stabilimento 
di Woudenberg, certificato ISO, si occupa 
anche dello sviluppo di nuovi prodotti. Nel 
2022, LEWO ha acquisito la società De Hoeken 
BV (DHK) ed è oggi quindi in grado di offrire 
anche una gamma completa di componenti 
e accessori per caminiett a completamento 
dell’installazione.

Home Fire Creations BV

Home Fire è un fornitore di caminetti di 
elevata qualità con oltre 30 anni di esperienza. 
Home Fire è un’azienda specializzata nella 
progettazione, creazione e fornitura di 
esclusive soluzioni per caminetti che si 
traducono in magnifici progetti per abitazioni 
e case vacanza di lusso, giardini di design e 
strutture ricettive. Grazie alla straordinaria 
sinergia fra imprese, Home Fire è in grado di 
occuparsi di un progetto dalla A alla Z. Ed è in 
questo che risiede la forza di IHS Group e dei 
suoi prodotti.

thermoCet International BV.

thermoCet se dedica al desarrollo y producción 
de chimeneas de gas y leña desde 1974. Los 
productos son desarrollados por nuestro 
propio departamento de I+D y, en última 
instancia, cuentan con la homologación CE. 
Se presta la máxima atención a la calidad, 
durabilidad, instalación y facilidad de 
funcionamiento. La producción y el montaje 
tienen lugar en nuestra propia fábrica. Las 
chimeneas se venden bajo el nombre Trimline 
Fires desde 2019, y la gama de chimeneas de 
gas se ha ampliado aún más con chimeneas 
empotradas y free-standing, estufas de leña y 
pellets, y chimeneas eléctricas. 

LEWO BV.

Bajo el nombre de Holetherm, la fábrica 
de artículos metálicos LEWO produce en 
Woudenberg sistemas de evacuación de gases 
de combustión de alta calidad fabricados en 
acero inoxidable. 
El desarrollo de nuevos productos también 
tiene lugar en nuestra propia fábrica con 
certificación ISO. Desde 2022, De Hoeken 
B.V. (DHK) está integrada en LEWO. Como 
resultado, LEWO ahora también ofrece una 
gama completa de piezas de chimenea y 
accesorios para completar la instalación de su 
chimenea. 

Home Fire Creations BV.

Con más de 30 años de experiencia, Home Fire 
es un proveedor de chimeneas ambientales 
de alta calidad. Home Fire se especializa 
en el diseño, la creación y la realización 
de proyectos de soluciones únicas para 
chimeneas. El resultado son hermosos 
proyectos para lujosas viviendas residenciales 
y de vacaciones, jardines de diseño y 
hostelería. Gracias a la combinación única de 
sus empresas, Home Fire puede entregar un 
proyecto de la A a la Z. Aquí es donde confluyen 
la fuerza del Grupo IHS y sus productos. 

thermoCet International BV.

Sinds 1974 is thermoCet actief in ontwikkeling 
en productie van gas- en houtgestookte 
haarden. Door de eigen R&D afdeling worden 
producten ontwikkeld en uiteindelijk CE 
gekeurd. Er wordt de uiterste zorg besteed 
aan kwaliteit, duurzaamheid, installatie en 
bedieningsgemak. Productie en montage 
vinden plaats in een eigen fabriek. Sinds 
2019 worden de haarden verkocht onder de 
naam Trimline Fires en is het assortiment 
gashaarden verder uitgebreid met inbouw en 
vrijstaande haarden, hout- en pelletkachels en 
elektrische haarden.

LEWO BV.

Metaalwarenfabriek LEWO produceert 
in Woudenberg hoogwaardige rookgas-
afvoersystemen uit roestvaststaal onder de 
naam Holetherm. Ook de ontwikkeling van 
nieuwe producten vind plaats in de eigen ISO 
gecertificeerde fabriek. Sinds 2022 is De 
Hoeken B.V. (DHK) geïntegreerd binnen LEWO. 
Hierdoor heeft LEWO nu ook een compleet 
assortiment te bieden met haardonderdelen 
en –accessoires, om zo de installatie van jouw 
haard compleet te maken.

Home Fire Creations BV.

Home Fire is leverancier van hoogwaardig 
sfeervuur, met meer dan 30 jaar ervaring. 
Home Fire is gespecialiseerd in het ontwerpen, 
creëren en projectmatig aanleveren van 
unieke haardoplossingen. Met als resultaat 
prachtige projecten op voor luxueuze woon- en 
vakantiehuizen, designtuinen en hospitality. 
Door de unieke combinatie van bedrijven kan 
Home Fire een project van A tot Z opleveren. 
Hier komt de kracht van de IHS Group en haar 
producten bij elkaar.

thermoCet International BV.

thermoCet has been active in the development 
and production of gas and wood-fired 
fireplaces since 1974. Products are developed 
by our own R&D department and ultimately CE 
approved. The utmost care is given to quality, 
durability, installation and ease of operation. 
Production and assembly take place in our 
own factory. The fireplaces have been sold 
under the name Trimline Fires since 2019, and 
the range of gas fireplaces has been further 
expanded with built-in and free-standing 
fireplaces, wood and pellet stoves, and electric 
fireplaces.

LEWO BV.

Under the name Holetherm, metal ware factory 
LEWO produces high-quality flue gas exhaust 
systems from stainless steel in Woudenberg. 
The development of new products also 
takes place in our own ISO-certified factory. 
Since 2022, De Hoeken B.V. (DHK) has been 
integrated within LEWO. As a result, LEWO 
now also offers a complete range of fireplace 
parts and accessories to complete the 
installation of your fireplace.

Home Fire BV.

With more than 30 years of experience, Home 
Fire is a supplier of high-quality ambiental 
fires. Home Fire specialises in the design, 
creation, and project-based delivery of unique 
fireplace solutions. The result is beautiful 
projects for luxurious residential and holiday 
homes, design gardens and hospitality. Due to 
the unique combination of companies, Home 
Fire can deliver a project from A to Z. This is 
where the strength of the IHS Group and its 
products come together.

thermoCet International BV.

thermoCet befasst sich seit 1974 mit der 
Entwicklung und Produktion von Gas- und 
Holzkaminöfen. Die Produkte werden in 
der eigenen F&E-Abteilung entwickelt und 
anschließend CE-zertifiziert. Dabei wird 
größter Wert auf Qualität, Langlebigkeit, 
Installations- und Bedienungskomfort gelegt. 
Die Produktion und Montage erfolgt im 
eigenen Werk. Seit 2019 werden die Kaminöfen 
unter dem Namen Trimline Fires vertrieben, 
und das Angebot an Gaskaminen wurde um 
frei stehende und Einbaugeräte, Holz- und 
Pelletöfen sowie Elektrokamine erweitert.

LEWO BV.

Die Metallwarenfabrik LEWO stellt in 
Woudenberg unter dem Namen Holetherm 
hochwertige Abgassysteme aus Edelstahl her. 
Auch die Entwicklung neuer Produkte findet 
im eigenen, ISO-zertifizierten Werk statt. 
Seit 2022 ist De Hoeken BV (DHK) in LEWO 
integriert. Damit bietet LEWO nun auch ein 
komplettes Sortiment an Komponenten und 
Zubehör für Kaminöfen an.

Home Fire BV.

Home Fire ist ein Lieferant hochwertiger 
Einzelraumfeuerstätten mit mehr als 30 
Jahren Erfahrung, der sich auf den Entwurf, 
die Planung und die Umsetzung einzigartiger 
Kaminlösungen spezialisiert hat. Das Ergebnis 
sind wunderschöne Projekte für luxuriöse 
Wohn- und Ferienhäuser, Designergärten und 
das Gastgewerbe. Durch den einzigartigen 
Zusammenschluss von Unternehmen ist 
Home Fire in der Lage, Projekte von A bis Z 
durchzuführen. Hier kommen die Stärken der 
IHS-Gruppe und ihrer Produkte zum Tragen.

thermoCet International BV.

thermoCet est actif dans le développement 
et la production de cheminées à gaz et à bois 
depuis 1974. Les produits sont développés 
par notre propre département de R&D et 
et répondent à toutes les obligations de 
marquage CE. Le plus grand soin est apporté 
à la qualité, à la durabilité, à l’installation et 
à la facilité d’utilisation. La production et 
l’assemblage ont lieu dans notre propre usine. 
Depuis 2019, les cheminées sont vendues 
sous le nom de Trimline Fires et la gamme 
de cheminées à gaz a été élargie avec des 
cheminées encastrées et indépendantes, des 
poêles à bois et à pellets et des cheminées 
électriques.

LEWO BV.

Sous le nom de Holetherm, l’usine d’articles 
métalliques LEWO produit des systèmes 
d’évacuation des gaz de combustion de haute 
qualité en acier inoxydable à Woudenberg. 
Le développement de nouveaux produits 
a également lieu dans notre propre usine 
certifiée ISO. Depuis 2022, De Hoeken B.V. 
(DHK) est intégrée à LEWO. Ainsi, LEWO 
propose désormais une gamme complète de 
pièces et d’accessoires de cheminée pour 
compléter l’installation de votre foyer.Home 
Fire BV.Avec plus de 30 ans d’expérience, 
LEWO est le premier fabricant mondial de 
conduits de fumées

Home Fire BV.

Avec plus de 30 ans d’expérience, Home Fire 
est un fournisseur de feux d’ambiance de 
haute qualité. Home Fire se spécialise dans 
la conception, la création et la livraison de 
solutions uniques en matière de cheminées. 
Il en résulte de magnifiques projets pour 
les résidences luxueuses et les maisons de 
vacances, les jardins design et l’hôtellerie. 
Grâce à la combinaison unique d’entreprises, 
Home Fire peut réaliser un projet de A à Z. C’est 
là que la force du groupe IHS et de ses produits 
s’exprime.

https://home-fire.nl/
https://www.holetherm.com/
https://www.trimlinefires.com/en/
https://www.lewo.nl/nl-nl/assortiment/dhk-onderdelen-accessoires


58

SENTITI BENVENUTO OVUNQUE

Trova il tuo stile  
e realizza i tuoi sogni

SENTIRSE BIEN RECIBIDO

Encuentra tu estilo y  
haz realidad tus sueños

VAN HARTE WELKOM

Vind je eigen stijl en  
maak je dromen waar

A VERY WARM WELCOME

Find your own style and  
make your dreams come true

SEIEN SIE HERZLICH WILLKOMMEN!

Finden Sie Ihren Stil und  
verwirklichen Sie Ihre Träume

SOYEZ LES BIENVENUS!

Trouvez votre style  
et réalisez vos rêves



Questa è l’ultima pagina del nostro catalogo, ma 
Trimline Fires ha ovviamente molto di più da offrirti. 

Il fuoco ha un potere magico, spirituale, un potere 
che hanno anche i caminetti Trimline Fires. 
Guarda bruciare le nostre fi amme!

Scansionando il codice QR ti ritroverai direttamente 
sul nostro sito web www.trimlinefi res.com

Ci auguriamo di esserti di grande ispirazione anche sui nostri profi li 
social, per cui seguici pure e vieni a scoprire esempi di interni, video e 
tante altre informazioni interessanti. Non vediamo l’ora di sapere com’è il 
caminetto dei tuoi sogni. Taggaci sui social e mostraci la tua scintilla!

Chiunque voglia vedere dal vivo uno dei nostri caminetti, è sempre il 
benvenuto presso uno dei nostri punti vendita autorizzati. Accendi la tua 
passione, goditi il nostro calore e crea il tuo ambiente ideale grazie alle 
nostre creazioni che scaldano il cuore!

Questa brochure è stata redatta con la massima attenzione 
possibile. Trimline Fires si riserva, tuttavia, il diritto di modifi care 
progetti e specifi che senza previa comunicazione.

Has llegado a la última página de nuestro catálogo, pero 
por supuesto Trimline Fires tiene mucho más que ofrecer. 

El fuego tiene una dimensión mágica y espiritual y 
las chimeneas Trimline Fires también comparten esa 
dimensión. ¡Ven a ver nuestras llamas ardiendo de verdad!

Escanea este código QR y accederás directamente a 
nuestro sitio web www.trimlinefi res.com

Esperamos inspirarte aún más en nuestros canales de redes sociales, así que no 
dudes en seguirnos para ver más ejemplos de interiores impresionantes, vídeos 
e información. 
Tenemos una gran curiosidad por saber cómo es la chimenea de tus sueños. 
¡Etiquétanos en las redes sociales y muéstranos tu chispa!

Te invitamos a ver nuestras chimeneas en uno de nuestros distribuidores 
autorizados. Haz que arda el fuego de verdad, siente el calor y crea el mejor 
ambiente con nuestras creaciones para crear un ambiente acogedor.

En la elaboración de este folleto se ha puesto el máximo cuidado. 
Sin embargo, Trimline Fires se reserva el derecho de modifi car 
los diseños y las especifi caciones sin previo aviso.

Je bent op de laatste pagina van onze 
brochure aangekomen, maar Trimline Fires 
heeft natuurlij k nog meer te bieden. 

Vuur heeft een magische, spirituele kwaliteit en 
haarden van Trimline Fires hebben die kwaliteit 
ook. Kom en bekij k hoe onze vlammen in het 
echt branden!
Scan deze QR-code en je wordt direct naar onze 
website www.trimlinefi res.com geleid.

We hopen je nog meer te inspireren via onze socialmediakanalen, dus 
aarzel niet om ons te volgen voor nog meer verbluffende voorbeelden 
voor je interieur, video's en informatie. 
We zij n ontzettend benieuwd hoe jouw droomhaard eruitziet. Tag ons 
op sociale media en laat ons jouw vonk zien!

Je bent altij d welkom om onze haarden te komen bekij ken bij  een van 
onze gekwalifi ceerde dealers. Stook je vuur op, voel de warmte en 
creëer de ultieme sfeer met onze hartverwarmende creaties!

Deze brochure is met de grootst mogelij ke zorg samengesteld. 
Trimline Fires behoudt zich echter het recht voor ontwerpen en 
specifi caties zonder voorafgaande kennisgeving te wij zigen.

You have now reached the last page of our brochure, 
but of course Trimline Fires has even more to offer. 

Fire has a magical, spiritual quality, and Trimline 
Fires fi replaces have that quality too. Come and 
see how our fl ames burn in real life.
Scan this QR code to be taken directly to our 
website www.trimlinefi res.com.

We hope to inspire you even more through our social media channels, so 
please don’t hesitate to follow us for more stunning home decor examples, 
videos and information. 
We are very curious to see what your dream fi replace looks like. Tag us 
on social media and show us your spark.

You are always welcome to view our fi replaces at one of our qualifi ed 
dealers, or you can pay a visit to our Creation Centre showroom.

Light up your fi re, feel the heat, and create the ultimate atmosphere with 
our heart-warming creations.

This brochure has been compiled with the greatest possible care. However, Trimline 
Fires reserves the right to alter designs and specifi cations without prior notice.

Diese Broschüre wurde mit größtmöglicher Sorgfalt erstellt. 
Dennoch behält sich Trimline Fires das Recht vor, Designs und 
Spezifi kationen ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Sie haben nun die letzte Seite unserer 
Broschüre erreicht, aber natürlich hat 
Trimline Fires noch viel mehr zu bieten. 

Feuer hat eine magische, spirituelle Komponente, die 
Sie auch bei den Kaminen von Trimline Fires fi nden. 
Kommen Sie und sehen Sie unsere Flammen tatsächlich 
brennen!
Scannen Sie diesen QR-Code, um sich direkt auf unsere 
Website www.trimlinefi res.com leiten zu lassen.

Wir hoffen, Sie auf unseren Social-Media-Kanälen noch weiter inspirieren 
zu können. Folgen Sie uns für mehr beeindruckende Einrichtungsbeispiele, 
Videos und Informationen. 
Wir sind wirklich neugierig, wie Ihr Traumkamin aussieht. Taggen Sie uns in 
den sozialen Medien und lassen Sie uns an Ihrer Inspiration teilhaben!

Sie sind auch jederzeit herzlich eingeladen, sich unsere Kamine bei einem 
unserer Fachhändler anzuschauen. Entfachen Sie das Feuer, spüren Sie die 
Wärme, und schaffen Sie mit unseren herzentfl ammenden Kreationen das 
perfekte Ambiente!

Vous êtes arrivés à la dernière page de notre brochure, 
mais bien sûr, Trimline Fires a encore plus à offrir. 

Le feu a une qualité magique et spirituelle et les foyers 
de Trimline Fires ont aussi cette qualité. Venez voir 
comment nos fl ammes brûlent dans la vraie vie! 

Scannez ce QR code et vous serez guidés directement 
vers notre site web www.trimlinefi res.com. 

Nous espérons vous inspirer encore plus grâce à nos canaux de médias 
sociaux, alors n’hésitez pas à nous suivre pour obtenir d’autres exemples 
d’intérieurs étonnants, des vidéos et des informations. Nous sommes 
impatients de voir à quoi ressemblera la cheminée de vos rêves. 

Marquez-nous sur les médias sociaux et montrez-nous votre étincelle! 
Vous êtes toujours les bienvenus pour venir voir nos cheminées chez l’un 
de nos revendeurs qualifi és. Allumez votre feu, sentez la chaleur et créez 
l’atmosphère ultime avec nos créations qui réchauffent le cœur! 

Cette brochure a été élaborée avec le plus grand soin. Toutefois, Trimline Fires se 
réserve le droit de modifi er les conceptions et les spécifi cations sans préavis.

https://www.trimlinefires.com/fr/
https://www.facebook.com/trimlinefires/
https://www.instagram.com/trimline_fires/
https://www.youtube.com/channel/UCW1JCE60BxVPq-WZ1ob5ulA
https://nl.pinterest.com/trimlinefires/
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